№7, 20 сентября 2006 г. (С/В)
Юбилею ЛС будет посвящены 3 мероприятия
Пейнтбольный турнир "Кубок Лиги" 21 сентября, 14:00, стадион "Локомотив".

Соревноваться в ловкости и быстроте приглашены не только команды факультетов. Это мероприятие - возможность пообщаться для всех наиболее активных ребят Университета: глав САФ, спорторгов, культоргов, КВН-щиков, ветеранов и выпускников Лиги, ребят из Медиа-сети...

На Празднике традиционно будут вкусные угощения и горячий чай. Не только же на поле боя общаться!...

Ценным призом мы поощрим лучшуьо команду поддержки. Для этого тоже нужно мужество: смотреть, как ''стреляют по .твоим :-)".

Студенческий праздник в Африке' 21 сентября, 21:00, клуб "Африка".

Первое мероприятие; когда в.программу уже нельзя ничего добавить - ведь тогда для клубной музыки времени не останется!... ...Как Же так? 500 билетов, а за день до мероприятия все разошлись, и уже не достать! Надо было говорить, что на день рождения без подарка идти нельзя - тогда бы подало только человек 20!.. ... Ох, будет в Африке жарко!...

Официальный сбор ветеранов-участников:-)' б октября, площадь перед ДК Трансмаш.

Как это будет? Площадь... сладкая вата... и карусели рядом!...

Вот туда будут приходить обязательно с подарками! И не только творческими...

Соберемся и молодые, и ветераны. Опытом поделимся

Как же нас опять много!...
Добро пожаловать!...
10-летний юбилей Лиги
Мы рады поздравить Лигу Студентов АГУ с 10-летием. На протяжении 4-х лет нашего существования мы всегда чувствовали вашу поддержку и взамен дарили вам и всем студентам наше творчество.

Пусть будет счастье и здоровье,
И пусть на все хватает сил,
И чтобы каждый день с любовью
Вам только радость приносил.
Желаем также вам успеха И верных преданных друзей, Большого роста, достижений И честно пройденных путей.
Времена меняются
ВРЕМЕНА МЕНЯЮТСЯ- ЛЕНА И МАРИНА ОСТАЮТСЯ!

Лига студентов отмечает своё десятилетие. На протяжении всех этих лет Лига сделала много всего замечательного и полезного. За это скажем огромное спасибо благородным, деятельным, бесстрашным и истинным патриотам своего Лиговского дела сотрудникам этой организации, а за 10 лет их было много. Нельзя сказать, что для Лиги характерна текучесть кадров, но, если подвести итоги, то вспомним трех председателей, пять пресс-секретарей, два начальника ШТД,    всех должностей не перечислить, а сколько глав САФ сменилось за эти годы. И лишь два незаменимых сотрудника браво и гордо неизменно, не  смотря ни на какие проблемы, кризисы и непогоду, выполняют свои должностные обязанности: Елена Викторовна Полковникова главный специалист Лиги и Марина Геннадьевна Погорельцева бухгалтер Огромное вам спасибо и дальнейших успехов в вашем нелёгком и незаменимом деле!

«Когда-то» глава САФИ - Оля Коценко
Председатель молвит слово
Поздравление председателя Лиги студентов АлтГУ Антона Целевича.

Приятно поздравить с юбилеем организацию, которой отдаешь много времени и сил. Тем более здорово, что она обладает положительным имиджем и высоким статусом в обществе. Более того, упоминание о Лиге студентов вызывает у людей приятные эмоции, а у ветеранов организации бурю ярких воспоминаний.

Наша Лига это большой набор возможностей, поддержка в любых начинаниях, плодотворная
 
работа, интересный отдых, масса положительных эмоций и впечатлений. На встречах с первым курсом, во время знакомства с деятельностью ЛС для меня очень важно видеть огонь в глазах студентов. Чувствовать, что усилия не пропадут даром, работа не будет уходить в пустоту, а воплощаемые идеи встретят понимание и поддержку.

Часто говорю, что Лига студентов организация сильных, энергичных и инициативных людей. Плоть и кровь её составляют студенты люди наиболее прогрессивные, готовые к переменам.

А "двигатели прогресса", наиболее яркие представители студенчества главы САФ. культорги, спорторги всегда полны замыслов и идей.

Поздравляю студентов Алтайского госуниверситета с днем рождения Лиги студентов. Желаю терпения и креатива в учебе, успехов в работе, достижения счастья в личной жизни.
Председатель 2016 будет наблюдать, но не командовать
В гостях у редакции газеты «Студенческий легион» побывал будущий председатель ЛИГИ студентов 2016 года. Дело в том, что Иван Оводков, ученик третьего класса школы №125 изъявил желание стать председателем ЛС. Иван является ровесником Лиги и, по словам родителей, собирается поступать на ФТФ.  ЧТО  думает  о студентах   будущий председатель? Что нам ждать   от   нового руководителя в 2016 году?
 
Университет.
-    Ну там есть старшие курсы. Студенты там определяют свою профессию.
Короче, это сложнее чем школа. Чем там занимаются не знаю, я же там еще не
учился.

Студенты.
-    Они там всякие сессии сдают. Работают где-то. В общежитии живут. Наверное
что-то еще делают, мне пока об этом ничего не рассказывали.
Каким должен быть председатель ЛС?
-    Ходить как все на работу. Должен не то чтобы командовать, но наблюдать за
всеми.
Откуда есть пошла Лига студентов
Мне удалось с глазу на глаз переговорить с первым председателем Лиги студентов (1996-2001) Вадимом Чутчевым. Я встретился не с Вадимом Сергеевичем помощником ректора по внеучебной и воспитательной работе из 2006 года, а с Вадимом, председателем из 1996-го. Сейчас 1996, 1997, 1998...Я спрашиваю, он отвечает.

СТРЕЛЬБА И «РАЗБОРКИ» Вопрос : «Какие трудности возникли в самом начале работы организации?» В.Ч.: Сложностей было очень много. Первая и самая большая сложность администрация университета не хотела и не принимала студенческую организацию, потому что предыдущий аппарат студорганизации 11ОДНОСТЫО дискредитировал себя в глазах университета. Нам было тяжело, безумно тяжело сломить то непонимание, имевшееся в то время у ректората и у прошлого ректора. Они не понимали того, что студенческая администрация должна быть, она есть и ей надо помогать, поддерживать, вместе работать на благо университета. И первые четыре года становления (с 1996 по 2000) были на самом деле очень непростыми. В самой студенческой среде отношение к организации было достаточно напряженное: еще помни ли ту «стрельбу и разборки» с бывшим руководителем студенческой организации. Да и преподаватели, и администрация ВУЗа воспринимали все наши инициативы негативно. Поэтому фактически мы создали организацию с чистого листа, с нуля. Мы приходили на факультет и говорили: «Здравствуйте! Мы - «Лига студентов АГУ» - студенческая общественная организация - хотим жить и работать вместе с вами и т.д.». Собирали группы и целые потоки, разговаривали, убеждали. Так стали появляться первые факультетские студенческие администрации, начала работать система студенческого самоуправления.

ДОЛГОВ МИЛЛИАРД Год 1996. Первое интервью первого председателя Лиги студентов. Вопрос «Почему Союз студентов (СС) превратился в Лигу студентов?»

В.Ч.: «Когда я принимал дела, я знал, что у Союза есть какая-то задолженность бюджету. Как я предполагал, порядка двухсот миллионов. Но когда мне принесли результаты налоговой проверки, то оказалось, что Анатолий Станиславович (А.С. Савенок председатель СС прим.ред.) оставил мне долгов на 1 миллиард 368 миллионов 330 тысяч. Это только в госбюджет. А, еще есть масса случаев вроде того, когда бабушке пообещали путевку в Белокуриху, взяли с нее 900 тыс. и пропали. Или вот - бумага из санатория "Обские плёсы". Ездили ребята - дело хорошее, но и гут Савенок наследил" почти на 6 млн. рублей. Фонд соцстраха отказался с ним работать, так как не был представлен отчет об использованных средствах. Люди ему на слово поверили, путевки дали, и вот - до сих пор не оплачено. Я подумал над всем этим и понял, что с таким "грузом" организация существовать не будет. Летом созвали исполком, где было принято решение о выходе из СС. Ребята написали заявления, и с тех пор "де факто" Союз студентов не существует»

РАСШЕВЕЛИТЬ СТАРОСТ ТАЛАНТ НУЖЕН

Год 1997. На факультетах появляются студенческие администрации. Вопрос: «Если я правильно понял, глава студенческой администрации - не самая завидная должность. Сначала на него давят студенты, требуя своих прав. Потом чего-то требует администрация, справедливо полагая, что находится с ним в одной упряжке. В конце концов, ему выкручиваешь руки председатель ЛС как непосредственный начальник...?»

В.Ч.: «По сути, да. Дело еще вот в чем. Большое, внимание будет уделяться личности человека, претендующего на этот пост. Потому что это ключевая должность на факультете, и здесь должна находиться действительно Личность. Невозможно назначить хорошего руководителя, его нужно вырастить. Мало того, что он должен быть неформальным лидером среди студентов, ему еще надо быть нормальным, толковым организатором. Чтобы собрать и расшевелить наших старост, талант нужен.

МИЛЛИОНЫ, ТЫСЯЧИ КОПЕЙКИ Год 1997. Высокие цены на проживание в общежитии. Комментирует Вадим Сергеевич:

«Как известно, в прошлом году стоимость проживания в общежитии составляла 72 тысячи рублей в месяц. Потом было принято совместное решение ректората и Лиги студентов о том, что Лига из фонда социальной защиты будет дотировать ежемесячно 18 тысяч на каждого человека. Это делалось для того, чтобы бремя оплаты было более менее посильным 54 тысячи. Итого, в течении года мы оставляли на счету университета 9 миллионов в месяц...Эти 9 млн. рублей, которые безвестно оседают на счету университета, отныне будем тратить мы, Лига. Тратить на конкретные краны, смесители, электроплиты. Начнем, и скажем это честно, с бедных факультетов...»

ПРОЕЗД В БУРКИНА-ФАСО НЕ ОПЛАЧИВАЕМ

Год 1997. Вопрос: «Может ли Лига стать «кормушкой» для не в меру смышленых ребят?»

В.Ч.: «Ты, конечно, можешь написать заявку на фант, мол, хочу съездить в Буркина-Фасо бананов поесть, и запросить сумму в 10 млн.рублей. Никто этих .денег тебе просто так не даст. Сначала напиши обоснование, разъясни, в чем ценность твоей научной поездки и какая польза будет от этих бананов. Это в обязательном порядке. Ну, и мы, конечно, не в состоянии возмещать все расходы. Оплачиваем проезд, в лучшем случае оргвзиос и выделяем минимум на проживание. Может это и "кормушка", только билеты надо по возвращении сдать бухгалтеру, квитанцию за оргвзиос сдать. А на суточные - 22 тысячи в день, не сильно-то разгуляешься.

ДАЕШ ЗАБАСТОВКУ!

Год 1998. Вопрос : «Что метает решать

профсоюзам студенческие проблемы:

В.Ч.:«На сегодняшний день слабый авторитет профсоюзных студенческих организаций. Поднять этот авторитет можно только одним способом проведением массовых забастовок и стачек. 14 апреля (1998 года) мы организовали большую общероссийскую стачку. С нами встречался Кириенко, состоялся съезд Российской ассоциации профсоюзных организаций студентов. На этом съезде было принято решение о недопущении того, чтобы снизить набор студентов в вузы, урезать стипендии, сократить преподавателей».

КРЕАТИВНЫЕ РЕШЕНИЯ Год 1997

В.Ч.:Два года я вынашивал идею о выпуске приложения к газете "За науку» и своего добился. В прошлом месяце физики пустили пробный шар, выпустив "Новости с физического "К"онтинента", нынче продолжат историки. Это будет небольшой ежемесячный "литовский" информационный бюллетень, в который каждый факультет будет собирать свой материал. Пусть ребята сами расскажут о себе и о том, что считают нужным.. К сожалению наша идея о создании в стенах университета кабельного телевидения пока заглохла - исключительно из-за недостатка средств. Год 1998

В.Ч.: У нас развивается так называемая образовательно-кредитная программа. То есть студент, окончивший пять курсов и нуждающийся в дополнительном обучении либо в научной стажировке за пределами нашего вуза, заключает, с кафедрой, факультетом, либо университетом договор о предоставлении ему кредита на продолжение своего образования, а он по окончании своего обучения обязуется отработать в этом вузе определенное количество времени.

Материал подготовлен Александром СТЕПАНОВЫМ на основе архивов газет: «Студенческий легион», «За науку». «Вечерний Барнаул». «Свободный курс».
