ПРОТОКОЛ

Заседания исполнительного комитета Лиги студентов АГУ от 13.02.08.

Присутствовали:
1. Ан Олег



- студент ИФ

2. Брютова Дарья Андреевна

 – глава САМФ
3. Гребенюк Юлия Александровна 
 – глава САИФ

4. Грищенко Анастасия Игоревна
 – глава САФЖ

5. Ефремова Екатерина Андреевна 
 – глава САФИ

6. Зурначян Самвел Гагикович 
 – глава САФПН

7. Мигунова Дина Юрьевна

 - глава САСФ 

8. Петров Дмитрий


 - спорторг ХФ

9. Сурнина Татьяна Николаевна         – помощник председателя 

10. Усолкин Дмитрий Александрович – инженер КДЦ «Солнечный ветер»

11. Целевич Антон Анатольевич
 – председатель Лиги студентов АлтГУ
12. Шамаров Роман Владимирович      – глава САХФ
Слушали А. А. Целевича 
    «О бале отличников».
Состоится ежегодный бал отличников вузов 20.02.08г. в 18.00 в ДК «Моторостроителей» по ул. Г.Титова, 50а. На праздновании строгий face-control.
«О конкурсе «Путь в науку»». Известны победители конкурса. Естеств. науки: 1 место – Земцова Юлия Владимировна (635 М), 2 место – Гавриловская Надежда Владимировна (424), 3 место – Денисова Татьяна Геннадьевна (972 М). Гуманит. Науки: 1 место – Скогорева Ольга Васильевна (1561), 2 место – Серегин Николай Николаевич (132), 3 место – Гулабыева Гюльнара Сайяфовна (1073).
«О ректорском приеме». На ректорском приеме 13.02.08 собраны организаторы научной деятельности, победители конференций. В нашем вузе таких организаторов около 450 человек. Лучшие из лучших были собраны на ректорском приеме.

«Об информации на стендах». Каждую неделю будет проводиться конкурс на лучший информационный стенд ЛС АГУ. Еженедельный контрольный срез: нет информации на стендах ГФ, ФПиФ, ЭФ. Стенд ЮФ открыт и нет информации. Благодарность за состояние стенды ФТФ, ХФ, ФПН, ФЖ.
«О праздновании 14 февраля». 14 февраля в 17.30 в ДК «Моторостроителей» пройдёт вокальный проект «Две звезды». Вход по билетам, но если билетов нет  вход для студентов АлтГУ будет осуществляться по студенческим. 
«О медианах». Февраль пора медиан: 21.02.08. пройдут сразу 2 медианы в клубе «Зебра» стоимость билетов 100 (150) и в «Форсаже» стоимость билетов 150 (180).

«О снежном десанте». Снежный десант вернулся из командировки. Удачно съездили. Дине Мигуновой – командиру снежного десанта необходимо:

Написать благодарственное  письмо Яковлевой Н.А. проректору по УР.
Написать статью в «Легион».

«О Легионе». Анна Щербакова ушла с поста редактора студенческой газеты «Легион». По информационным вопросам теперь обращаться к Сурниной Татьяне

«О смене главы на ФЖ».  На ФЖ  в связи с окончанием университета Грищенко Анастасии прошли перевыборы главы. Новая глава ФЖ – Филиппова Алла.

«Информация, которая должна быть размещена на стендах»
С прошлых исполкомов:

Work & Travel, Манжерок, Видеостудия ЛС.

Новая информация:

Вокальный проект «Две звезды», акция 14 февраля агентства «Атмосфера» «Золотой кулон».
Секретарь ведущий протокол




Т.Н. Сурнина
