ПРОТОКОЛ 
общевузовкого старостата от 13.05.2010 г.

Повестка дня:
1. Начисление стипендий отличникам
2. Возможность управления пенсионными накоплениями с ВТБ-24

3. Трудоустройство в компанию «Юр-комп»
4. Возможность участия в форуме АТР-Сибирь

5. Создание молодежного правительства Алтайского края

Слушали А. Целевича:
1. Начисление стипендий отличникам

Начисление стипендии отличникам в этом семестре было сложным. 1.15%. 2 выплаты материальной помощи. Заявления. До меня дошла информация, что некоторые ребята не получили стипендию в положенном размере. Не буду занимать время у тех, кто с проблемой не столкнулся. После старостата прошу остаться тех старост, у кого в студенческой академической группе есть люди не получившие стипендию в полном объеме.
Слушали А. Чурсикова, заместителя управляющего банком ВТБ 24:
2.  «О ВТБ-24»

Мы представляем холдинг ВТБ это самая широкая сеть представительства в России (более 500 офисов) – банк, разные подразделение холдинга, негосударственный пенсионный фонд и др. Кампания крупная, стабильная, интенсивно развивающаяся. Хотим представить вашему вниманию интересную возможность управления своими пенсионными накоплениями.
Слушали В. Мысликова, директора дополнительного офиса:
3.  «Об управлении пенсионными накоплениями»

В настоящее время размер средней пенсии составляет 6380 рублей. 20% заработной платы работающих людей уходит в пенсионный фонд и расходуются на выплату пенсий. 14% из этих 20% - выплата текущих пенсий; 6% от 20% идет на вашу будущую пенсию.

У каждого из вас есть возможность рационально управлять своим пенсионным счетом, помещая деньги в более успешную управляющую компанию. 

По результатам 2009 года, ВТБ 24 достигло процентной ставки 72 % годовых. 
О стабильности и надежности расположения ваших средств не говорю – посмотрите в интернете масштабы банка, учредителей, индексы развития.

Кроме того, мы единственные, кто дает возможность клиентам управлять своим банковским пенсионным счетом. Вы можете видеть какие и когда начислены суммы и т.д.
Вы не рискуете, потому что вы в любой момент имеете возможность выйти, все деньги, который начислялись, возвращаются на Ваш счет в государственный пенсионный фонд.
Слушали Т. Трубачеву:
4.  «О трудоустройстве в компанию «Юр-комп»
ООО «ЮКФ» ЮРКОМП» объявляет об открытии вакансии для выпускников (любых специальностей) на постоянную работу в должности менеджер по продажам. Функции – продажи справочно-правовой системы Консультант Плюс (поиск клиентов, проведение переговоров для установки программы)

Требования: 20-35 лет, коммуникабельность, грамотная речь, желательны  знания основ менеджмента и маркетинга.
Условия: з/п - оклад + % с продаж (при выполнении плана – з/п от 15 000р) График -5/2, трудоустройство по ТК РФ с первого дня работы. Тел (3852) 33-61-39 (отдел персонала)
Резюме на эл. адрес: tws18@inbox.ru
Слушали О.Цапко:
5. «О форуме АТР- Сибирь»

С 23 по 27 июня пройдет форум «АТР-Сибирь» в ОЭЗ «Бирюзовая Катунь». Форум проводится второй раз, в этом году будет работать 13 площадок. Работают такие площадки, как «Я 2020», «PR-охота», «Преодоление», и другие.  Весь перечень площадок и регистрация на форуме – на сайте artstory.ru. Цена поездки – 1500 рублей, плюс 1000 рублей – страховой взнос, возвращается по окончании поездки при отсутствии нарушений дисциплины.
6.  «О Молодежном правительстве Алтайского края»

Мы создаем совещательный орган при исполнительной власти. Это студенческая организация, включающая в себя лидеров студенческих администраций всех уровней. Положение о Студенческой администрации будет презентовано на Международном форуме «АТР. Сибирь – 2010», а после коллективного обсуждения приступит к реализации идеи вместе с краевым управлением по образованию и делам молодежи. 
Структура данного органа в настоящее время разрабатывается. Формироваться орган будет  несколькими способами. Первым делом будет создан коллегиальный орган, в который войдут только руководители органов студенческого самоуправления учебных заведений всех трех уровней профессионального образования, а именно, НПО, СПО и ВПО. Статус (ВУЗ или ССУЗ) и тем более престижность, не будет играть роли при формировании данного органа. В управляющий состав студенческой администрации войдут около 30 человек, которые будут осуществлять деятельность по различным направлениям. Скорее всего, будет проведен конкурс среди молодежи нашего региона, победители которого получат должность в студенческой администрации. Безусловно, кадровые решения буде принимать руководитель организации, ведь именно он будет нести всю ответственность за работу администрации. 
Мы не будем дублировать органы исполнительной власти, то есть не будет министров спорта, здравоохранения и т.д., но, тем не менее, любой из членов парламента будет иметь выход на таких министров (например студент АГМУ может взаимодействовать с министром здравоохранения.
Слушали А. Целевича:
7. «Конкурсе на лучшего студента и лучшую группу»

Напоминаю, срок подачи заявок на конкурс на «Лучшего студента» и «Лучшую группу»
заканчивается 22.05.2010. Желающим необходимо поторопиться
8. «О театрах»
Заканчивается учебный год, у большинства студентов начинается сессия. В связи с этим, Лига студентов прекращает закупать билеты в театры. Заключительная партия – 3 фильма в кинотеатре «Премьера»

· 18.05, в 18.00 Утомленные солнцем. Предстояние

· 25.05, в 19.00 Железный человек

· 02.06, в 19.00 Робин гуд. Билеты по 30р
И постановка в театре «Музыкальной комедии»

· 14.05, в 18.00 Юнона и Авось. Билеты по 30р.
Секретарь, ведущий протокол старостата


 


Е.А.Швецова.
