Протокол

собрания исполнительного комитета от 16 сентября 2010 года

Присутствовали:

1. Целевич Антон Анатольевич – председатель ЛС АГУ
2. Анисимова Екатерина Алексеевна – глава СА ФТФ

3. Антонов Филипп – культорг ИФ

4. Гайер Кристина Евгеньевна – глава СА ФФ

5. Гребенюк Юлия Александровна – глава СА ИФ

6. Губина Марина Геннадьевна – глава СА ГФ

7. Давыдова Мария Валерьевна – культорг ОСО

8. Дейс Екатерина Владимировна – координатор Бюро тренеров, студентка гр.191

9. Зурначян Самвелл Гагикович – глава СА ФПН

10. Кунгурцев Сергей Иванович – студент ФП, гр.1863

11. Млынец Сергей Вадимович – глава СА СФ

12. Нартыш Андрей Сергеевич – рук-ль видеостудии Dyshes-video
13. Неваева Динара Алиевна – рук-ль ШТД

14. Нестерова Марина Евгеньевна – глава СА БФ

15. Нефедова Лилия Сергеевна – глава СА ЮФ

16. Перегудова Дарья Викторовна – глава СА МФ

17. Рыкова Наталья – культорг ФИ

18. Цапко Олег Вячеславович – глава СА МИЭМИС

19. Шичкова Елизавета Андреевна – зам. главы СА ФПН

20. Штопель Иван Валерьевич – глава СА ХФ

21. Швецова Елена Андреевна – помощник председателя ЛС

Слушали Ю. Лифуншана:
1. «Об официальном посвящении первокурсников»
Официальное посвящение состоится 1 октября во внутреннем дворе корпуса «Л» (пр-т Ленина, 61). Начало в 20.00. Первокурсники пройдут через ворота, здесь будет обыграна процедура посвящения. Факультеты предварительно строятся в линейку перед воротами. Наличие факультетской символики обязательно! Каждому  факультет будет отведено место, факультеты заходят в ворота по очереди. Первокурсников настроить, главам СА - отрепетировать. Репетиция состоится 23 сентября в 17.00.
Слушали О. Цапко:
2. «О «Посвящении первокурсников ВУЗов и ССУЗов»»
«Посвящение первокурсников – 2010. Барнаул – город студентов» проводится уже второй раз. Председатель оргкомитета – О.В. Цапко, соорганизаторы – Совет директоров ССУЗов АК, АлтГУ, Молодая гвардия.

 Данное мероприятие  состоится 24 сентября, в 19.00 в Колизее. Официальная часть мероприятия закончится в 21.30, после этого пройдет повторный паспортный контроль и все несовершеннолетние покинут мероприятие.
Вход бесплатный до 19.00, после – 100 р.

Количество билетов ограничено, на АГУ – 350 билетов. В качестве приглашенных хочется видеть активных первокурсников, которые уже успели себя проявить. Студенты, имеющие таланты, желающие их показать, выступить на мероприятии, могут позвонить режиссеру мероприятия - Бессоновой Галине (тел. 8 963 577 7337).
В связи с тем, что даты проведения мероприятия и Школы актива совпадают, предлагаю перенести Школу актива на один день. Предложение обсуждается с В.С. Чутчевым.
Слушали Л. Нефёдову:
3.  «О комендантском часе»
Несовершеннолетний имеет право находиться вне дома в комендантский час только в компании родителей или лиц их заменяющих. На мероприятие, предполагающее задержку несовершеннолетних лиц после комендантского часа, участник должен иметь доверенность от родителей или лиц их заменяющих, на имя организатора мероприятия.
Слушали А. Целевича:
4. «О новом сайте ЛС АГУ»
Запущен новый сайт Лиги студентов АГУ. Адрес: www.liga-styd.ru. Ссылка на этот сайт есть на официальном сайте АГУ и в группе Вконтакте «Мой универ».
К следующему ИК ЛС главам САФ необходимо подготовить новую информацию о коллективах и их фотографии для размещения, а так же фотографии членов САФ.
Слушали Н. Динару:
5. «О «Слете СО»
12 сентября в пос. Павловск состоялся Федеральный слет студенческих отрядов. Участвовало 32 отряда из Красноярска, Новосибирска, Омска, Томска, Тюмени и других городов. 
 Наши отряды заняли места в нескольких номинациях. (Голубая стрела – проводниковый отряд – 3 место в конкурсе «Живи как мы», Ювента – пед. отряд – 1 место за творческие номера, и др.)
Работа ШТД возобновляется, привлекаем студентов в студенческие отряды. 
Если есть предложения, выступлю на старостате, дам подробную информацию об отрядах, их работе и условиях принятия. Контакты – 8 923 643 98 19 (Динара)
Слушали Е. Дейс:
6. «О «Недели первокурсника»

8 сентября успешно завершилось мероприятие «Неделя первокурсника». Работа Бюро тренеров охватила 11 факультетов. Особенно хочется отметить и объявить благодарность за помощь ИФ и ГФ. По итогам «Недели» и «Школы актива» будут рассмотрены и выбраны 4 человека для дальнейшей работы в Бюро тренеров.
Слушали А. Целевича:
7. «О «Школе актива»

Завтра, 17.09, будет сформирован приказ со списком участников «Школы».
Содержание школы:

1. Базовый блок: знакомство, командообразование, информация об университете, общение в неофициальной обстановке с представителями администрации. 

2. Работа Бюро тренеров.

3. Социальное проектирование: как писать гранты, как их выигрывать и реализовывать, с кем работать в университете по этому поводу.

4. Межнациональное общение.

Слушали Е. Швецову:

8. «О SIM-картах МТС»

Члены ЛС имеют возможность взять бесплатные SIM-карты МТС с тарифом «Корпоративный» (Звонки внутри корпарации – 0.22р, на другие операторы – 1.36р, на номера ГТС – 2.21р., SMS – 1.30р.

9. «О картах РосДисконт»

Принимаем заказы на оформление карт РосДисконт в течение этого месяца, в первую неделю октября карты будут готовы. Просьба активнее вести информационную работу на этот счет. Заказ могут оформлять старосты или главы САФ. Для этого нужно взять форму для заявок. Цена карт: 130р – новая, 60 – замена «Золотой середины».

Список факультетов, которые взяли билеты на посвящение 24.09.10:

1. ИФ

2. МИЭМИС

3. ЮФ

4. МФ

5. ФТФ

6. ХФ

7. БФ

8. ФФ

9. ОСО

10. ГФ

11. СФ

12. ФИ

13. ФПН

14. ФП
Информация для размещения на стенды:

· «Грааль» - центр саморазвития приглашает обучаться танцам
· HOUSE – клуб, 18.10.2010 (В ЛС флаеры – по ним вход 100р)
· Концерт NOIZE MC, 09.10.2010 (Билеты в ЛС, 450р для членов ЛС)
Секретарь, ведущий протокол





Е.А. Швецова
