Протокол

собрания исполнительного комитета от 31.03.2011 года

Присутствовали:

1. Антонов Филипп Константинович – глава СА ИФ

2. Губина Марина Геннадьевна – глава СА ГФ

3. Зурначян Самвел Гагикович – глава СА ФПН

4. Млынец Сергей Вадимович – глава СА СФ

5. Нестерова Марина Евгеньевна – глава СА БФ

6. Нефедова Лилия Сергеевна – глава СА ЮФ

7. Николаенко Ольга - глава СА ФП

8. Плотникова Анжелика Юрьевна – глава СА ФТФ

9. Рузняева Мария Владимировна  глава СА ФИ МО
10. Сулоева Елена Владимировна – глава СА ФФ
11. Целевич Антон Анатольевич – председатель ИК ЛС АГУ

12. Цапко Олег Вячеславович – глава МИЭМИС

13. Шамаров Роман Владимирович

14. Шичкова Елизавета Андреевна – зам. главы СА ФПН

15. Штопель Иван Валерьевич – глава СА ХФ

Слушали А.Филиппову:
1. «О проекте «Беру даром»

Прошу разместить афиши информационного проекта «Беру даром».

Проект направлен на сотрудничество с торгово-развлекательными комплексами, пунктами индустрии красоты, здоровья, предоставление скидок минимум в 50 процентов. О каждом из предложений узнают сотни наших подписчиков и клиентов. Партнеры при этом получают целую процессию новых клиентов. Подробная информация на сайте www.berudarom.ru.
Слушали А.Целевича:

2. «О выступлении на ученом совете» 

На  ученом совете мной был озвучен доклад «Состояние и перспективы студенческого самоуправления в Алтайском государственном университете». 

Доклад содержал 4 основных пункта:

· В настоящий момент студенческое самоуправление в Университете представлено Лигой студентов АГУ. Организация находится в хорошем тонусе. За прошедший год прошло более 70 мероприятий с численностью участников более 150 человек. Против прошлого года мы «приросли» несколькими обучающими проектами: школой фотографии, видеосъемки и видеомонтажа, школой редакторов студенческих СМИ, серией тренинговых мероприятий для оперативного отряда. Было выиграно два краевых гранта. Один – Молодежный интернационал, в результате которого прошел межвузовский «Форум межнационального общения и культуры» и краевой «Фестиваль национальных культур «Дружим народами»». В результате второго проекта, под руководством главы СА МИЭМИС Олега Цапко была проведена целая серия мероприятий, самыми крупными из которых были площадка по студенческому самоуправлению на Краевом форуме АТР и съезд лидеров студенческого самоуправления Алтайского края и решение на нем о создании Студенческой администрации Алтайского края.
· В отношении перспектив, наибоее важным моментом этого года стало широкое распространение социальных сетей и практически 100% охват ими студентов. С помощью телефонов ребята находятся в латентном контакте практически все время. А принимая во внимание такие качества молодежи как максимализм, социальный нигилизм, агрессия и легкость на подъем, мы получаем очень динамичную и потенциально агрессивную социальную группу. Поэтому необходимо и студенческой организации и администрации ВУЗа быть готовым к работе на этом поле. 
· После медосмотра первого курса (проводит здравпункт АлтГУ, общежитие № 4, Изотова Галина Ивановна) составляется статистика страдающих хроническими заболеваниями. Уже на первом курсе — это 40 процентов! Казалось бы, здоровье молодых людей, обучающихся в ВУЗе – интеллектуальной элиты, как минимум, края – должно стать одним из приоритетов работы учебного заведения. Но, к сожалению, нет. На основании этого медосмотра ребят фильтруют для занятий по физкультуре – одних в основную группу (занятия на лыжной базе АГУ, в бассейне, в спортзалах), других в спец.мед.группу (занятия в «СОКе», так же раз в неделю). Для поправки здоровья мер не предпринимается. А плюс проблема с питанием, с санаторно-курортным лечением, отдыхом. 
· В университет поступают молодые люди — элита, лучшие из лучших в учебе, спорте, творчестве. Однако в области творчества ребята не могут себя реализовать. Технических средств, помещений, специалистов университет предложить не может. Ни помещения вокальной студии, ни танцевальных классов в университете для студентов просто нет. Для репетиций танцевальных коллективов используется актовый зал корпуса «С», когда он свободен от академических занятий, репетиций университетских мероприятий, факультетских мероприятий и т.д. Хватает для репетиций одного коллектива! Актовый «Д» зянят учебными занятиями отделения музыкального исполнительства и университетскими мероприятиями. На городских и краевых творческих мероприятиях, где в сравнении виден и уровень вкладываемых ресурсов, и уровень подготовки, все труднее отстаивать честь Университета.
Новый ректор определил приоритет работы университета: новый набор 2011 г., активная проф.ориентационная работа.
3. «О Школе СМИ»

Мероприятие прошло успешно, участники - 20 человек, редакторы существующих СМИ и желающие работать в этой сфере. Работали именитые эксперты, такие как председатель общественной организации «Молодые журналисты Алтая» С.Канарев, руководитель одного из самых успешных рекламных агентств «Punk you» Д.Снитко, редактор отдела политика издательского дома Алтапресс А. Кочурина, экс выпускающая редактор Политсибру, прессекретарь партии Единая Россия в АКЗС О.Васько, ведущая канала Катунь 24 Д.Шадрина и др. Было интересно. Второй день – теорию воплощали в практику. Эмоциональный отклик – положительный. С участниками договорились о регулярной работе, внедрении в существующие структуры, поддержке новых проектов.
4.  «О конкурсе социальных проектов»

Сроки реализации краевого конкурса не обозначены. Сроки подачи заявок университетского конкурса продлеваются на месяц.
5.  «О возможностях»
Есть билеты в «Музкомедию», «Драму», «Премьеру». Есть все. С репертуаром можно ознакомиться в ЛС.
6. «О Школе актива» 
Большая Школа актива пройдет с 29 апреля по 1 мая. 3 факультета не подали списки участников. Поторопитесь. Начато оформление документов на мероприятие.
Слушали Р.Шамарова:
7. «О выезде в Шерегеш»
Шерегеш «Весенний тур». Цена 2800 – для членов ЛС (для остальных 3000) - проживание в гостинице, полный трансфер, завтраки в ресторане. Билеты в ЛС, подробности по тел. 89133635530 (Роман)

Слушали М.Губину:
8. «О мероприятии «Последний звонок ГФ»
7.04 в 19.00 в Че Геваре пройдет «Последний звонок ГФ». Цена билета 100 (для членов ЛС), 120 – для остальных студентов. Подробности и билеты по телефону: 89237173730
Информация для размещения на стенды:

· Афиша  - «Беру даром»
· Афиша – Юрий Кукин, АНО Авторская песня (координаторы корпусов)
· Афиша – Шерегеш (координаторы корпусов)
· Листовка Платные курсы 1С.
Секретарь, ведущий протокол





Л.Нефёдова
