Протокол

собрания исполнительного комитета от 12 мая 2011 года

Присутствовали:

1. Ветрова Алена – зам. главы ОСОиР
2. Губина Марина Геннадьевна – глава СА ГФ
3. Зурначян Самвел Гагикович – глава СА ФПН
4. Кириллова Надежда Ивановна – глава СА ФЖ

5. Млынец Сергей Вадимович – глава СА СФ

6. Кириллова Надежда Ивановна – глава СА ФЖ
7. Нестерова Марина Евгеньевна – глава СА БФ
8. Нефедова Лилия Сергеевна – глава СА ЮФ

9. Хребтова Татьяна - глава СА ФП

10. Плотникова Анжелика Юрьевна – глава СА ФТФ

11. Рузняева Мария Владимировна  глава СА ФИ МО
12. Сулоева Елена Владимировна – глава СА ФФ
13. Усолкин Дмитрий Александрович – директор ЦСТД «Легион»
14. Цапко Олег Вячеславович – глава МИЭМИС
15. Целевич ААнтон Анатольевич – председатель ИК ЛС
16. Швецова Елена Андреевна - помощник председателя ЛС

17. Шичкова Елизавета Андреевна – зам. главы СА ФПН

18. Штопель Иван Валерьевич – глава СА ХФ

Слушали О.Цапко:

1. «О проекте молодежный праймериз»
Цель проекта: активизировать политическую активность молодежи.
Механика: молодежь выбирает лидеров, представителей своих ВУЗов, продвигает их путем голосования.

 Предстоят федеральные и региональные выборы. Победитель федерального этапа попадет в госдуму, регионального – в АКЗС. От АлтГУ таким представителем был выбран я. Прошу вашей поддержки. От меня будут представлены план и программа мероприятий. Если есть идеи по поводу организации и проведения какого-либо мероприятия (спортивного , культурно массового, работа с пожилыми) – обращайтесь, мы ее доработаем и воплотим в жизнь

Для того, чтобы пройти первый этап необходимо собрать 1000 подписей (данные подписавшихся:  ФИО, дата рожд, тел, подпись)
2 этап – смс-голосование (2000-3000) смс 1.5 рубля

Слушали А.Целевича:

В обязательном порядке обговорить это на старостатах! 
Это соревнование активных студентов вузов. Других крупных организаций, таких, как студенческих в городе у нас нет, это самые крупные людские ресурсы. Этот проект и, в частности, голосование - взвешивание сил, количества активных ребят и  эффективности системы. Мы должны показать свою эффективность.
Слушали  Д.Усолкина:
2.  «О конкурсе «Мисс Академия»
Кампания «Авиафлот тур» – генеральный спонсор конкурса.
Условия взаимовыгодной работы: распространение информации об акциях кампании среди студентов, работников и преподавателей университета. Представители компании хотят встретиться с представителями студенческой администрации: 
Расписание встреч:

17.05, в 17.00 – встреча со спорторгами;
18.05, в 17.00 – с культоргами;
19.05, в 17.00 – с главами САФ
Слушали А.Целевича:
Компания хочет наладить сбыт горящих путевок среди студентов (очень выгодные условия, скидки до 70%), предлагает вникнуть в бонусную систему.

Компания «Авиафлот тур» и раньше выступала спонсорами на наших мероприятиях и оказывала поддержку в их проведении. Прошу внимательно и ответственно отнестись к встречам с представителями компании.
3. «О финансовом отчете»
Если вы под свою ответственность, на свои документы получаете деньги, вы за них отчитываетесь. Соответственно, зачем мне говорить, что вы их кому то отдали и не можете в бухгалтерию отчет предоставить? Это совершенно недопустимо. Ваша персональная ответственность, вплоть до уголовной. Контролируйте траты, обеспечивайте отчет.
За полученные деньги отчитывайтесь своевременно! Как можно 15 мая отчитываться за мероприятие 1 квартала? А тем более мероприятие проводить 18 го мая? Это тоже недопустимо.
Если, все-таки, отчет формируете не вы, то контролируйте компании, чеки которых вы предоставляете. Вот последний пример: кампания закрылась год назад, а мне её чеки глава СА предоставляет. Повторяю. Ответственность вплоть до уголовной. Ознакомьтесь с вопросом и подойдите ответственнее.
4. «Об отчетно-перевыборных собраниях»
На этой неделе следующие факультеты провели отчетно-перевыборные собрания (с продлением срока полномочий): ГФ, ИФ, ХФ, ЮФ.

На ФП избрана новая глава САФ: Хребтова Татьяна (8 983 1036189)

13 мая в 12.50 (ауд.310д) пройдет отчетное на ФПН

5. «О Школе актива»
16.05 будет известна полная информация о том, где и когда пройдет мероприятие. Информирую сразу.
6. «О базе Лиги студентов на оз. Красилово»
В этом году мы решили строить свой кемпинговый лагерь на БУП «Озеро Красилово». Сейчас стоит финансовый вопрос: строительство за счет лиги студентов. Призываю вас поддержать морально эту инициативу студентов.!
Проект: строительство нескольких домиков-кемпингов (на 24 места) и бани.
Домики будут располагаться на БУП, слева  от въезда, к озеру. Использоваться эта площадка будет для отдыха, спортивно- оздоровительных и обучающих мероприятий. Это альтернатива дорогих сторонних площадок, которые мы арендуем для проведения Школ актива и др.

Цена вопроса. Строительство 1 домика обойдется в 30 т.р. Цена всего «лагеря» приравнивается к четырехмесячному посещению театров студентами.
Мы планируем за 2 недели построить лагерь и с 1 июля открыть. 

Если сдавать домики для студентов даже по 100р, то половину потраченных средств получится вернуть в бюджет организации этим летом. И соответственно работу с театрами не прекращать. К финансам мы еще вернемся подробнее на одном из следующих исполкомов. Строительство будет осуществляться силами студентов и строительных отрядов.
Правовая основа строительства - соглашение о сотрудничестве Лиги студентов АГУ и администрации АлтГУ. 
Для того чтобы осуществить проект, нужно чтобы база была активно задействована, чтобы студенты о ней знали. Для этого нужно провести активную информационную работу.

Для того, чтобы попасть на базу, нужна либо коллективная заявка (от факультета или структурного подразделения), а также программа «Школы» (т.е. ее содержательное наполнение, если это проект развивающий/обучающий), либо индивидуальная заявка.
 Университет готов оплачивать проезд до базы и обратно, оплату питания можно будет ввернуть через стипендиальный фонд (180р в сутки). Все подробности  будут чуть позже. 
Уже сейчас можно продумать программы «школ» для факультетов с М.Егошиным. Есть возможность занять удобное для ребят время. 
Информация для размещения на стенды:

· Листовка – кинотеатр Премьера «Мастер и Маргарита»
Секретарь, ведущий протокол





Е.Швецова
