Протокол

собрания исполнительного комитета от 15 сентября 2011 года

Присутствовали:

1. Ветрова Алена Игоревна – глава СА ОСО

2. Нефедова Лилия Сергеевна – глава СА ЮФ

3. Рузняева Мария Владимировна  глава СА ФИ МО
4. Хребтова Татьяна Владимировна – глава СА ФП
5. Целевич Антон Анатольевич – председатель ИК ЛС

6. Киндеркнехт Дарья Сергеевна - помощник председателя ЛС

7. Шичкова Елизавета Андреевна – глава СА ФПН

8. Штопель Иван Валерьевич – глава СА ХФ
9. Нестерова Марина Евгеньевна 

10. Адаменко Александр Евгеньевич – зам. Главы СА ГФ

11. Зарецкий Юрий Юрьевич – глава СА БФ

12. Хроян Жанна Ерджаниковна – глава СА ФИ

13. Горбунова Екатерина

14. Зубова Надежда Николаевна – глава СА МФ

15. Скрипник Вероника – спорторг СФ

16. Кириллова Надежда Ивановна – глава СА ФЖ


Слушали А.А. Целевича

1. «О вступлении в ЛС»
Сегодня был заключительный день сдачи заявлений о вступлении в Лигу студентов. Были недоделки по некоторым факультетам: ФПН – СПО и магистратура, СФ, ФЖ и ФП - магистратура. Особое внимание следует уделить магистрантам, т.к после перехода из бакалавров в магистры у студентов поменялись номера групп, для их уточнения нужно заново написать заявления.  Просьба завтра до обеда решить эти вопросы.
2. «О стипендии старостам»
В связи с особенностями выплат материальной помощи в сентябре этого года, будет иметь место важный факт: материальная помощь за работу старост придет не в сентябре, как обычно, а в октябре. В этом есть и свои плюсы. Избранные в сентябре старосты на 1 курсе оставались без надбавки. В этом году в октябре они её получат. Просьба акцентировать внимание старост на этом!
3. «О выборах старост»
Выборы старост первого курса необходимо организовать в ближайшее время,  в связи с надбавкой старостам в октябре и планируемой в начале октября школой актива для старост первого курса. Хочу вам напомнить о том, что согласно положению о студенческом активе в студенческой академической группе старосты должны быть именно избираемые, а не назначаемые. Назначаемые старосты – это нарушение прав студентов, и вы, как главы студенческой администрации, обязаны не допускать таких ситуаций. 
4. «О повышении стипендии»
Стипендия, как говорил ранее В.В. Путин, будет проиндексирована на 9%, но не в сентябре, а с октября. Причина этой задержки – отсутствие распоряжения министерства. Стипендиальный фонд уже проиндексирован, но без соответствующего документа университет не имеет права использовать средства. Соответствующий документ должен выйти в ближайшее время, и уже в октябре студенты получат повышенную стипендию за октябрь и разницу предназначенную на сентябрь.
5. «О китайских студентах»
В этом году на филологический факультет АлтГУ поступили 20 китайских студентов и еще несколько человек на факультет искусств и МИЭМИС. Нам необходимо организовать работу с ними, втянуть их студенческое самоуправление,  во все мероприятия, проводимые Лигой Студентов АГУ и помочь им адаптироваться в университете. Кто хотел бы работать в этом направлении?
1. Штопель Иван
2. Сулоева Елена

3. Хроян Жанна 
6. «О студенческом форуме»
ΙV Всероссийский студенческий форум пройдет с 30 октября по 2 ноября, немножко сдвинулись даты, но это уже точные числа. Также известно точное количество приезжих участников – 1000 человек, которых необходимо будет разместить. Всю подготовку на себя взял Алтайский государственный университет. Организационный комитет возглавил Министр образования и науки РФ А.А.Фурсенко, На уровне Алтайского края в организационном комитете согласовывает Ректор АлтГУ С.В. Землюков, В исполнительную дирекцию, которая будет заниматься непосредственной организацией форума вошли ответственные руководители по направлениям. Наша основная задача теперь организовать форум на высочайшем уровне, тем самым приобрести бесценный опыт в организации мероприятия такого масштаба. Предлагаю создать рабочую группу, которая будет участвовать в организации мероприятия. Работа будет самого разного плана: встреча и заселение участников, документация, транспорт, связь с участниками и другими ВУЗами, организация площадок и пр. 
Рабочая группа:

1. Нефедова Лилия 

2. Зарецкий Юрий

3. Штопель Иван

4. Швецова Елена

5. Скрипник Вероника

6. Ветрова Алена

7. Горбунова Екатерина

8. «О бизнес инкубаторе»
В июне на встрече с ректором АлтГУ было решено сформировать на базе Алтайского государственного университета бизнес инкубатор. Если есть желающие принять активное участие в проекте, 20 сентября первое совещание по этому вопросу. 

9. «Об актовом зале «Д» корпуса»
С 19 сентября актовый зал «Д» корпуса (Димитрова, 66) закрыт на ремонт, все мероприятия переносятся с актовый зал «С» корпуса (Социалистический, 68). Сейчас уточняется время, которое будет в распоряжении ЦСТД и Лиги Студентов.
10. «О расписании работы клубов»
Начали работать 4 студенческих клуба:
1. «Струны сердца», руководитель Журавлева И.Н. 

каждый четверг в 18.00 в ауд. 107 М

2. Клуб парламентских дебатов «Форум», руководитель Гусев К. 

каждую среду в 18.00 в ауд. 107 М

3. Клуб «Интеллектуального кино», руководитель Корнев В.В. 

каждый понедельник в 18.00 в ауд. 107 М

4. Экологический клуб «Под открытым небом», руководитель Петрова Е.

каждую пятницу в 18.30 в ауд. 107М

Также с понедельника начнет свою работу вокальная студия под руководством Д. Вялковой, которая составит календарный план мероприятий на год. Он будет висеть около аудитории 8Ф в свободном доступе.
5. «О группе Вконтакте»

Наша группа в контакте замерла на лето, нужно ее срочно «реанимировать». Задание всем главам разместить информацию о предстоящих мероприятиях и пригласить в группу студентов. Ответственную назначить – Зубову Надежду.

6. «О кинотеатре «Премьера»

Возобновляем свою работу с кинотеатрами. Репертуар кинотеатра «Премьера» на сентябрь:

12-25 сентября

Приключения мышонка Переса-2 10.00, 12.00

Монте-Карло 14.00, 16.00, 18.00, 20.00

26 сентября – 9 октября

Лени – чудо-собака 10.00, 11.30

Беременный 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 20.40
29 сентября

Клуб любителей авторского кино «Новая волна» «Астенисечкий синдром» К. Муратовой 19.00

7. «О диске с Мисс Академии»

Диск с мероприятия «Мисс Академия- 2011» готов, все желающие могут заказать его у Андрея Нартыша.

8. «О переустройстве внутреннего двора корпуса «М»
В настоящий момент ведется подготовка проекта переустройства внутреннего двора корпуса «М» (Ленина, 61а). Если есть интересные идеи, просьба подойти после исполкома.
Слушали Т. Хребтову
9. «О посвящении»
27 сентября в клубе «Che Guevara» пройдет посвящение первокурсников факультета психологии. Начало мероприятия в 21.00. Билеты для членов ЛС – 100р., для всех остальных студентов – 150р., на входе – 200р. Ждем всех желающих
Слушали art-директора клуба «Пират» и «Чердак» Никифорова Никиту:
1. «О сотрудничестве»
Клуб «Пират» и «Чердак» предлагают сотрудничество в проведении культурно-массовых мероприятий для студентов АлтГУ на выгодных условиях. Аренда залов от 5 до 10 тыс. рублей или бесплатно, в этом случае 50 % выручки от проданных билетов делится между организаторами мероприятия и клубом. По всем вопросам обращаться по тел. 89293936113

Информация для размещения на стенды:
· Афиша «Che Guevara» 27 сентября 
· Афиша «Клуба любителей авторского кино»
· Афиши «Колизей» «День Первокурсника» 23 сентября
Секретарь, ведущий протокол





Д.С. Киндеркнехт
