Протокол

собрания исполнительного комитета от 22 сентября 2011 года

Присутствовали:

1. Зубова Надежда Николаевна – глава СА МФ
2. Киндеркнехт Дарья Сергеевна – помощник председателя ЛС
3. Млынец Сергей Вадимович – глава СА СФ
4. Плотникова Анжела Юрьевна – глава СА ФТФ

5. Сулоева Елена Владимировна – глава СА ФФ
6. Целевич Антон Анатольевич – председатель ИК ЛС АГУ

7. Цапко Олег Вячеславович – глава СА МИЭМИС
8. Штопель Иван Валерьевич – Глава СА ХФ

9. Зарецкий Юрий Юрьевич – глава СА БФ

10. Горбунова Екатерина Евгеньевна – студенка ЮФ

11. Хроян Жанна Ерджанниковна – глава СА ФИ

12. Ветрова Алена Игоревна – глава СА ОСО

13. Хребтова Татьяна Владимировна – глава СА ФП

14. Шичкова Елизавета Андреевна – глава СА ФПН
Слушали А.А. Целевича
1. «О китайских студентах»

Первая встреча с китайскими студентами состоится завтра в 12-40 в ауд. 404 корпуса «Д» (Димитрова, 66). Ответственного за встречу, сбор ребят, переводчика назначить: Штопеля Ивана.
2. «О бизнес инкубаторе»

20.09 прошло первое совещание с проректором Ю.И. Ладыгиным по поводу проекта «Бизнес-Инкубатор». Определились, проект будет разделен на несколько этапов. Первоначального отбора ребят и идей, курирования команд, поддержки бизнес проектов. Что на первых этапах проекты буду создаваться в рамках выездных школ актива, где будут задействованы активные студенты. Лига студентов АГУ будет принимать активное участие в этом и последующих этапах. В настоящий момент идет детальная проработка проекта.
3. «О вступлении в ЛС»

За прошедшую неделю ничего не изменилось, по-прежнему остались недоделки по 3 факультетам: ЭФ, ГФ и ФИ МО - СПО. Сколько можно тянуть, ребята, нам пора работу начинать с первым курсом.
4. Встреча с Б.А. Черниченко

20 сентября 2011 года прошла встреча заместителя главы г. Барнаула Б.А. Черниченко (по социальным вопросам) со старостами 1 курса и активом Лиги студентов. Встреча была посвящена порядку на улицах г.Барнаула, противодействию распитию спиртных и спиртосодержащих напитков в общественных местах, общей культуре молодежи, экстремизму. На встрече присутствовало 120 человек. Спасибо главам СА за эффективную работу.

5. «О городской школе актива»

Комитет по делам молодежи г.Барнаула вышел с инициативой провести Городскую школу студенческого актива. Алтайскому государственному университету, имеющему большой опыт проведения выездных школ, предложено не только поучаствовать, но и проработать положение и концепцию. Эта работа должна быть нацелена на результат, «продукт» школы – на людей и идеи в головах. При проведении наших обучающих проектов обычно ставится 4-5 уровней задач, соответственно результат анализируется так же. Заявки на участие принимаются до 15 октября. Данная программа включает 45 занятий на каждую тему, всего будет предоставлено 12 тем на выбор. С АлтГУ может быть предоставлено не более 20 участников. Курировать этот проект от ЛС будет Штопель И.В. 
6. «О заселении в общежитие»

В газете «За науку» был яркий и эмоциональный материал «Дорогая комната». Мне было поручено разобраться в ситуации. Прошла встреча с ребятами задействованными в описанной истории. Сейчас готовлю заключение. В связи с чем прошу вас информировать меня, есть ли ещё ребята, которые столкнулись с проблемами в процессе заселения в общежития и в чем это выразилось. 

Бурное обсуждение.

Концепция заселения в общежития в этом году была направлена на создание благоприятных условий для поступающих - заселить в первую очередь всех первокурсников. В связи с этим возникли сложности с заселением нуждающихся студентов старших курсов. Из них в общежития попали ребята, находящиеся в сложной жизненной ситуации, относящиеся к социальным категориям. В результате работы с 1 курсом, аренды и ремонта дополнительных мест заселение затянулось. Последняя волна прошла 12-15 сентября, в результате чего некоторые студенты вынуждены были 2 недели ждать своей очереди. 
Сейчас необходимо  провести мониторинг проблем, появившихся в результате такой ситуации.
7. «О лавках»
Большое возмущение у студентов вызвало исчезновение лавок от корпуса «Д» (Димитрова,66). Причина банальна: лавки стали слишком старые и ветхие и администрация ВУЗа решила их убрать.
Весной лавки будут закуплены новые и размещены на старом месте.

8. «О форуме»
Было утверждено положение «О проведении IV Всероссийского студенческого форума». Сейчас решается вопрос о разграничении полномочий между краевыми органами власти и администрации Алтайского государственного университета. На базе класса центра интернет образования  АлтГУ будет организован центр коллективного пользования - Call-центр, где будет располагаться штаб форума. Здесь будут размещены несколько компьютеров с доступом в сеть, запаралелены телефоны отдела ВиВР, Лиги студентов, добавлен многоканальный номер приемной комиссии и федеральный номер. В этом центре будут находиться несколько IT- специалистов и студентов, которые будут принимать звонки и обрабатывать другую информацию. 
Сейчас идет подготовка символики форума для раздачи участникам. Очень важный момент: помимо атрибутики форума в раздаточном пакете будет информация об Алтайском крае, и АлтГУ. Просьба рабочей группе остаться после исполкома, для обсуждения информации, которая может войти в этот раздаточный пакет. Предполагается выпустить сборник, посвященный студентам АлтГУ, достижениям и победам, аналогов которому еще не было в АлтГУ.
В данный момент разрабатывается программа форума, но уже точно известно, что будет работать 10-12 секций по нескольким ВУЗам. А также ожидается очень большая творческая программа: слет студенческих отрядов, фестиваль студенческого творчества, КВН, глобальное открытие и закрытие и пр. Количество человек, которые смогут принять участие в форуме, во многом будет определяться площадкой, на которой будут проходить мероприятия. Допустим, Дворец спорта может принять помимо 1000 приезжих участников еще 3000 желающих, на фестиваль творческих коллективов и КВН смогут попасть дополнительно 1100-1200 человек, встречу с VIP-персонами можно будет посмотреть через on-line трансляцию, организованную ВУЗами, а вот на  работу секций можно попасть только на общих основаниях.
Слушали Дарью art-директора клуба «Pilot»
«О сотрудничестве»

Недавно клуб «Pilot» был заново открыт после ремонта, был полностью обновлен интерьер и кухня, разработана программы для сотрудничества.
Условия аренды:

	Количество человек, пришедших в клуб
	%, получаемый заказчиком
	Сумма, получаемая заказчиком

	До 200
	35%
	7000

	200-300
	40%
	12000

	300-500
	45%
	22500

	Более 500
	50%
	


Ждем вас! Телефон для справок: 89132788457 (Дарья)

Слушали Д. Киндеркнехт

«О проездных»

Сдать деньги на льготные проездные на октябрь можно 22, 23 и 26 сентября с 10.00 до 16.00 в Лиге студентов АГУ. Телефон для справок: 66-82-54 
Слушали Н. Зубову

«О группе Вконтакте»

За прошедшую неделю в группу добавлена информация о «Дне Первокурсника», в связи с техническими проблемами ничего больше сделано не было.

Решено: объявить Зубовой Н. письменный выговор за не исполнение поручений исполнительного комитета Лиги Студентов АГУ.

Информация для размещения на стенды:

· Афиша фитнес центра «DY»
· Объявление проездные
Секретарь, ведущий протокол





Д.C. Киндеркнехт
