Протокол

собрания исполнительного комитета от 6 октября 2011 года

Присутствовали:

1. Антонов Филипп Константинович – глава СА ИФ

2. Ветрова Алена – глава СА ОСОиР
3. Губина Марина Геннадьевна – глава СА ГФ

4. Зарецкий Юрий Юрьевич – глава СА БФ
5. Зубова Надежда Николаевна– глава СА МФ
6. Киндеркнехт Дарья Сергеевна – помощник председателя ЛС

7. Кириллова Надежда Ивановна – глава СА ФЖ
8. Клепов Михаил Андреевич – спорторг ЛС

9. Нефедова Лилия Сергеевна – глава СА ЮФ

10. Плотникова Анжела Юрьевна – глава СА ФТФ

11. Рузняева Мария Владимировна  глава СА ФИ МО
12. Сулоева Елена Владимировна – глава СА ФФ

13. Хребтова Татьяна Владимировна – глава СА ФП

14. Хроян Жанна Ерджанниковна – глава СА ФИ
15. Целевич Антон Анатольевич – председатель ИК ЛС
16. Швецова Елена Андреевна - помощник председателя ЛС

17. Шичкова Елизавета Андреевна – зам. главы СА ФПН
18. Штопель Иван Валерьевич – глава СА ФЖ
Слушали М.Клепова:

1. «О кубке по пейнтболу»
16 октября (воскресенье) пройдет «Кубок Лиги по пейнтболу». Адрес проведения: Широкая просека, 3. Игра пройдет в 2 смены:

1 смена – 9.00 (отправление в 8.00)

2 смена -15.00 (отправление в 14.00)

Состав команды: 5 человек.
Каждая команда сыграет минимум 2 раза. 150 шаров на игру. Раунд длится 4-5 минут. Списки до 13.10, до ик лс. Судья – Клёпов. Питание: рабочая группа – Дарья Киндеркнехт, Хачатур Зурнаджян, определитесь еще с троими ребятами в помощь. Распределить время для команд.
Слушали Ф.Антонова:
2. «О посвящении» 
20 октября в 22.00 клубе Pilot состоится посвящение ИФ и ГФ. Цена билета для членов ЛС – 150р, для остальных – 200р.
Слушали И.Штопеля:
3.  «О городской школе актива»
Предоставить списки участников и  тренеров до 7 октября. Обязательно указать контакты.
Слушали А. Целевича:
4. «О Всероссийском молодежном форуме»
3 октября состоялось заседание организационного комитета, на котором анализировалось распределение секционных площадок по ВУЗам АК. За АлтГУ пока закрепили – 6 площадок, но сейчас эта цифра увеличивается, возможно, будет больше.
Разработка содержательной части секций также была доложена успешно. Спасибо тем главам, кто принял активное участие в их разработке. На нескольких площадках у нас  очень представительное участие – в некоторых направлениях работают целые научные школы, как например социологический факультет – 5.5, бизнес инкубатор (МИЭМИС) – 2.3. Обратите внимание на индивидуальную регистрацию и регистрацию собственных социальных проектов – чрезвычайно важно активно отработать в этом направлении, показать свое лидирующее положение. На данный момент зарегистрировано 200 заявок, 30 социальных проектов. Пишите проекты, на форуме у вас будет возможность представить свои идеи всей России! 

Собирайте контакты волонтеров! В ближайшее время они потребуются.
5. «О ситуации с общежитиями»
Спасибо за разъяснительную работу главам!

Отдельный комментарий по ситуации на факультете журналистики. В процессе встречи со студентами выяснилось, что ребята не владеют актуальной информацией. Вдобавок, имеющаяся информация была истолкована совершенно неправильно! Возник конфликт. Где была глава СА?
Просьба к лидерам САФ: как можно больше общайтесь со студентами. Это главное достоинство структуры студенческого самоуправления.

Последствием этой ситуации стало решение никого не расселять в общежития. Студенты остаются на своих местах, гостей расселяют в гостиницах. У такой ситуации есть как плюсы – работать с расселением будет легче, бытовые проблемы участников форума решат в гостиницах на более высоком уровне, так и минусы: бОльшие затраты, из-за «рассеянного» расселения студентам из разных ВУЗов и городов не получится пообщаться между собой в неофициальной обстановке (а это очень интересные люди!), наши студенты соответственно тоже этой очень ценной возможности не получат. 
6.  «О буклете»
Тематика, концепция, буклета утверждена, большинство статей сформулировано, информацию больше не собираем - на настоящий момент идет процесс ее уточнения. 
7. «О китайской встрече»
Встреча с китайскими студентами прошла успешно, ребята остались довольны. Спасибо всем участникам мероприятия. Планируется, что дальнейшая работа в подобном ключе будет активно идти.

8. «О Школе актива»
Готовим Школу актива. Приглашаем актив китайской группы в числе 5 человек принять участие в мероприятии. 

Состав участников Школы актива на настоящий момент: 66 старост,  главы СА (Ф.Антонов, М.Губина, Ж.Хроян, Е.Сулоева, О.Цапко, А.Ветрова, Ю.Зарецкий, И.Штопель, Т.Хребтова, Е.Швецова) 10чел., знающие китайский (Акишина, А.Жданов) 2 чел., 5 китайцев, 4 человека ШТД, 4 человека СОО, 

регистрация ведется до 13 октября (до ИК).

В дополнительный (резервный) список записаны:

Х. Зурнаджян

Ф.Колесов. 
Дополнительный список также продолжает формироваться.

9. «Обращение к представителям форума»
Прошу всех глав написать обращение-приветствие к гостям форума. Подать в положительном ключе. Обращения будут размещены в СМИ. Время сжатое: до завтра (07.08) до 17.00.
10. «О шахматном турнире»

Международный Шахматный турнир стартует завтра (7.10) в актовом зале корпуса «С» (Социалистический, 68). Подробную информацию по мероприятию вы можете найти на официальном сайте университета.
11.  «О фестивале науки»

В течение последующих дней в АлтГУ проходит «Фестиваль науки». Это мероприятие - попытка показать «интересность» науки, ее привлекательность для людей далеких от неё. Это ход, направленный на то, чтобы уже сейчас заинтересовать школьников, до того, как они успели определиться со своими будущими профессиями.

12.  «О Посвящении первокурсников»

21 октября в 18.00, в ДК Моторостроителей пройдет официальное посвящение первокурсников. Хочу пригласить особо китайских первокурсников – думаю вам будет очень интересно это мероприятие. За китайских студентов будет ответственна Е.Сулоева, набери несколько волонтеров: необходимо организовать сопровождение иностранцев.
Билеты на посвящение можно взять в ЛС. Два билета выдается в одни руки. Информация по телефону 66-82-54.
Информация для размещения на стенды:

· Афиша. Музей Город.
· Афиша. Посвящение  ИФ и ГФ. 20 октября 22.00
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Е.Швецова
