Протокол

собрания исполнительного комитета от 27 октября 2011 года

Присутствовали:

1. Ветрова Алена Игоревна – глава СА ОСО

2. Горбунова Екатерина
3. Губина Марина Геннадьевна – глава СА ГФ

4. Зарецкий Юрий – глава СА БФ

5. Зубова Надежда – глава СА МФ

6. Киндеркнехт Дарья – помощник председателя

7. Нефедова Лилия Сергеевна – глава СА ЮФ

8. Рузняева Мария – глава СА ФИМО

9. Сергеев Анатолий Сергеевич – ЭФ

10. Скрипник Вера – глава СА СФ

11. Сулоева Елена – глава СА ФФ

12. Фулэй

13. Хайлун

14. Хребтова Татьяна – глава СА  ФП

15. Хроян Жанна – глава СА ФИ

16. Целевич Антон Анатольеви – председатель ЛС

17. Шичкова Елизавета – глава СА ФПН

Слушали представителя туроператора «Охота»:
1.  «Об отдыхе для студентов»
Туроператор «Охота» - предлагают туры - внутренний туризм: Горный Алтай, Горная Шория, Белокуриха; Базы «Стик-тревел», «Ая». Компания работает со многими учебными заведениями, для студентов разработана система льгот и бонусов. Так же компания предлагает спонсорскую помощь при проведения мероприятий.
Сайт компании: www.ohotka.ru
Слушали А. Целевича:
2. «О ремонте»
Выражаю благодарность Ф.Антонову и главам САФ, которые организовали оперативную работу. 
3. «О Рубцовской конференции»
Организуйте людей, поучаствуйте сами. На данный момент подана только одна заявка! Понимаю, что форум, сольем мероприятие. 
Слушали А.Нартыша:
4.  «О клипе на студенческий гимн»
Съемки  клипа практически закончились, объявляю благодарность  главам САФ, которые привели ребят.
Слушали А. Целевича:
5. «О форуме»

Уточнились списки участников форума. К нам приедут более 800 лидеров студенческих организаций со всей страны. Сформирована наша делегация от АК и Университета в частности. Важный момент, от АлтГУ на пленарном заседании в театре «Драма» будут присутствовать 22 человека. Ребята будут одеты в одинаковую «форму» с символикой университета. Озвучивание участников.Перед гостями будут выступать лидеры государства представители министерства образования; от АлтГУ будет представлено 2 доклада.
Буклет.

В настоящее время буклет о студенчестве АлтГУ допечатывается. Объявляю благодарность участникам рабочей группы по сбору информации.
О волонтерах
Набрано 250 человек в качестве волонтеров, спасибо за привлечение такого количества людей.
Очень много зависит от этого форума. И администрация университета и лига студентов все возможные силы вкладывают в это большое мероприятие. Понятно, что университет для организации использует большие ресурсы. Но это вклад в перспективу. К форуму преобразился университет, где то косметически, а где-то глубоко и качественно изменился. Закончился косметический ремонт первых этажей корпуса «Д», актовый зал, холл актового зала. Реконструирован малый актовый зал «Д» и теперь это новый зал Ученого совета. В мультимедиа, в техническом плане, лучшая площадка в Алтайском крае. Полностью реконструирована столовая и кафе в корпусе «Д». Теперь корпус «Д» - универсальная площадка для организации и проведения мероприятий самого высокого уровня. Все это останется после форума в университете. Контакты с министерством в плане организации мероприятия помогли привлечь в университет значимые средства. 14 млн. поступило на развитие Университета, 8 млн. на ремонт общежитий. А самое главное, к Университету привлечено внимание Министерства, появились важные контакты. Мы столкнулись с самым высоким уровнем организации мероприятий. При хорошем проведении этого масштабного проекта, у АлтГУ есть большие шансы побороться за статус научно-исследовательского университета. И занять лидирующее положение в регионе. 

Во время форума будут отменены только некоторые занятия, остальные – по обычному графику. Следите за расписанием.
6.  «Об акции «День гражданина»

С 1 по 10 ноября пройдет акция «День гражданина», в рамках которой будет организована встреча с известными людьми. Акция проводится в рамках университета, ответственный – Ф.Антонов.
Слушали Т.Хребтову:

7. «О «Псиконтакте»
«Псиконтакт» организует психологические тренинги для студентов. Всю информацию можно узнать по телефону 89831036189 (Татьяна).
Слушали Д.Киндеркнехт:

8.  «О вакцинации против гриппа»

Платная вакцинация от гриппа (по цене 350 рублей) проводится по адресу Социалистический, 28 – клиника «Медси».

Слушали Р.Шамарова:

9. «О Шерегеше»

Организуется тур в Шерегеш с 17 по 19 ноября. Цена для членов ЛС 2600р., для остальных студентов – 2900р. В сумму входит проживание, питание, проезд. Путевки в ЛС. Вся информация по телефону: 8 913 363 55 30 (Роман)
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