№23, от 7 ноября 2008 г.
Молодым – везде у нас дорога. Старикам – везде у нас почёт
(или как в разных странах отмечают день первокурсника)

Во времена, когда появились первые университеты, латынь была языком науки и делопроизводства. Студентов в те времена называли школярами (scholaris – ученик, от лат. schola – школа). Этот термин все ещё используется в настоящее время по отношению к школьникам, а иногда таким словом называют тех, кто отличается неглубокими и ограниченными знаниями.
В ранний период Нового времени появилось обозначение studiosus (лат. «интересующийся»). Немного позднее появилось слово studente, которое и по настоящий момент служит в русском языке обозначением для учащегося высших учебных заведений.
Наверное, у слова с такой длинной историей есть и много традиций?! Одна из них – это посвящение в студенты.

Италия

Посвящение в студенты проходит по древнему обычаю студенческого братства. В Италии оно называется «Гольярдия» – по имени самого первого «озорника» из Сорбонны, знаменитого философа Пьера Абеляра.
Современные «Гольярдии» устроены по тому же принципу, что и 700 лет назад: каждый университет имеет свой орден, главу, строгий иерархический строй. Существование Гольярдии абсолютно необходимо для традиционных студенческих праздников: Дня Первокурсника и праздника выпускника.
День Первокурсника в Италии проходит в первую неделю ноября, когда начинается учебный год. «Новички» проходят обряд посвящения в студенты (processo della matricola), в ходе которого над ними всячески издеваются студенты старших курсов.
Утром первокурсники идут в свою бывшую школу и «освобождают» учеников последнего класса, забирая их на веселье в город. Вечером великий магистр студенческого братства организовывает вечеринку для первокурсников, где многих ожидает посвящение. По традиции, первокурсник до посвящения – это «гадкое и нечистое животное», которое, прежде чем ввести в приличное студенческое общество, нужно хорошо очистить.

Великобритания

В самых престижных учебных заведениях Великобритании – Оксфорде и Кембридже – для первокурсников устраиваются специальные вечеринки.
«Пати» обычно организуют студенческие советы. Администрация вуза в этом неформальном общении старшекурсников и новичков участия, как правило, не принимает (наверное, чтобы не портить атмосферу дружеского братания). А наутро с трудом проспавшиеся студенты отправляются учиться – прогуливать в английских колледжах и университетах не принято.

Украина

В Каменец-Подольском государственном университете на физико-математическом факультете в День Первокурсника царит настоящая «дедовщина»! Первокурсники проходят через живой коридор, созданный студентами постарше, и получают удары учебниками «Математического анализа». Девочек бьют несильно, а мальчикам еще и пинки достаются. Но и это еще не все! После такой «проходки» студентов угощают вареньем из соли, перца и горчицы. В конце церемонии на шею им вешают сухарик на веревочке.
А вот в университете имени Тараса Шевченко другие традиции посвящения в студенты. Первого сентября студентов-первокурсников (будущих журналистов, кстати говоря) окропляли святой водой – чтобы правду писали, и злая сила к ним не приставала. Сейчас этой традиции уже нет, но существует другая: студентами становятся только после «улитки». Как же это происходит? Около пятидесяти человек проползают под ногами друг у друга, создавая живую цепь. После этого студенты читают клятву, написанную своими предшественниками. Девочек заранее предупреждают, чтобы не приходили в юбках.

Испания

Саламанка – древнейший университет Испании. В этом университете существую официальная процедура посвящения в студенты и неофициальная. Самая интересная – неофициальная. В официальной всё просто и скучно.
Неофициальное посвящение в студенты по-саламанкски – это не шутки.
Забава называется «новатада» (от слова «novato» – новичок) и потешными клятвами не ограничивается: всю первую неделю учебного года «первокурсников» интенсивно учат жизни. Самая невинная шалость – нарядить вчерашних школьников и школьниц как можно нелепее (обмотать пищевой пленкой, а нижнее белье надеть поверх джинсов) и выгнать в какое-нибудь общественное место, где полно народу. Жаловаться, убегать, прятаться, сопротивляться – запрещается. Всё происходит на полном серьезе.
Еще испытуемые должны знать гимн своего общежития, отзываться на присвоенную кличку и уметь, как было описано выше, представляться «по форме» любому прохожему.
Сентябрьская Саламанка представляет собой сплошной парад озорства и дуракаваляния. Сами испытуемые, кстати, совсем не против: на этом карнавале им легче перезнакомиться. И вообще там весело – чего же ещё надо?!

Германия

В средневековых университетах Германии у новичков символически отрубали, отпиливали рога, которые были закреплены на голове, прежде чем принять их в сословие студентов. Эта процедура называлась die Hörner ablegen. Обычай существовал до XVIII века.

Хогвартс. Школа чародейства и волшебства
После прибытия в Хогвартс всех новых учеников распределяют по четырём факультетам, давая им примерить старую шляпу, которая когда-то принадлежала одному из основателей школы - Годрику Гриффиндору. Шляпа говорит каждому, на какой факультет ему идти. Она читает мысли, проникает в сознание…

Какими бы разными не были бы традиции Дня первокурсника (посвящения в студенты), какими бы разными не были языки, на которых приветствуют первокурсников, какими бы разными не были культурные устои, студенты везде одинаковые: весёлые, жизнерадостные и очень дружелюбные!
С праздником! С Днём Первокурсника!

Прошло долгожданное посвящение и вчерашние школьники стали настоящими студентами АлтГУ. Конечно, мероприятие было подготовлено специально для первокурсников, но пришли на него и «бывалые», потому что пропустить такое шоу просто нельзя! Концерт с яркими номерами звезд университета и зажигательная танцевальная программа стали уже традиционными составляющими праздника.
Всем ли понравилось прошедшее посвящение, что пора менять и какие коллективы добавить выяснили мы у студентов нашего университета.

Александр Григорьев
Я думаю, что для подобного мероприятия, всё было на достаточно высоком уровне. Порадовали выступления танцевальных коллективов, а также вокалистов. Очень понравилась пара, точно не помню название коллектива, по-моему, они танцевали танго. Судя по реакции зрителей, они не оставили никого равнодушными. Так же к плюсам отнёс бы выступление команды КВН "Явка обязательна". Очень задорно, с искромётным юмором, свежо. Можно сказать "зачет". Хорошо, что не было выступления десятка всяких официальных лиц, как это иногда бывает, прямо-таки удивили.
Но есть и минусы. Не понравилось, что очень затянули с началом,
немного скомканная программа, хотя это отражает ритм студенческой жизни. И ведущие - ну несмешные у них шутки были, лучше бы оставались серьёзными.

Но общие ощущения целиком положительные. Получил море позитива и заряд хорошего настроения.

Анна Панина
Посвящение в Музкомедии понравилось безумно, я даже два раза сходила, хоть и не первокурсница. Во второй раз было лучше, потому что несколько номеров убрали, а в первый день было немного затянуто. Просто когда представляют один коллектив, достаточно бы одного номера, а когда три - уже надоедает. Не относится это к "Де Ниро", они вообще красавцы! И "Талисман" очень понравился,  ребята выпустились давно, а все равно так по-студенчески спели, зажгли! Ну, и вообще все молодцы. Думаю, для тех, кто только поступил, отличная возможность увидеть всех творческих людей универа в лучшем виде, оценить их работу.
Дмитрий Никитин
Я был удивлён тем, что с нашего факультета, а именно с первого курса пошло очень мало ребят, всего человек тринадцать. Понравилось всё. В зале царила такая радостная атмосфера.
Ведущие подобраны очень хорошо. А из выступающих особенно понравились КВНщики и «Коктейль». В общем, зря многие не пошли.

Елена Дмитриева
Мне все понравилось, жаль, что не все коллективы наши выступали. Зарядились положительными эмоциями, наверное, на весь год! Помню, когда выступал танцевальный коллектив "Джуманджи",  вообще захотелось прыгать и веселиться!
Да вообще мне все понравилось, и когда в конце все встали под студенческий гимн, я ощутила себя частью университетской братии. Конечно, дискотека после концерта была как нельзя, кстати, повеселились от души! Спасибо огромное всем организаторам!

Мария Николаева
Я в восторге от ведущих! Они очень «разнообразили» поток танцевальных и вокальных номеров. Самый эффектный номер, вне всякого сомнения, танго! Сколько чувства, сколько эмоций, просто мурашки бежали по коже! Певческие номера тоже понравились, но все-таки хотелось бы разнообразия. А так все отлично, посмотрела на одном дыхании!

Сашка Волокитин

Для поклонниц – день рождение 7.02.1987г.
Участник группы «Де Ниро»
Больше музыки Саша любит только маму, папу и сестру
Душа у него … поет!
Много раз Сашка пытался создать что-то свое, найти себя в музыке, но сам он считает, что встреча с Мишей Давыдовым помогла воплотить многие идеи в жизнь. Попробовали работать вместе - получилось. Первая песня, которую записали, сейчас стала хитом - это «Мотивы». На посвящении все подпевали «Мне не важны твои мотивы, остаться или уйти мне…».
- Как вы создали этот хит?
- Мотивы написания этой песни витали давно, и хотелось написать песню, в которой был бы определенный стиль, присущий только нам.
Группа пишет новый материал для того, чтобы на вечеринках страны стало «горячо», как выражается Сашка.
- Твоё впечатление о посвящении…
- Что касается презентации диска «Моё поколение», то могу сказать все, что задумывалось сделать - получилось, если не брать во внимание некоторые рабочие нюансы. Я думаю, артистам было намного важнее реакция зрителя, чем отзывы не компетентных и местами перекормленных сарказмом корреспондентов газеты «За науку»

Миша Давыдов

Для поклонниц – день рождение 24.12.1986г.
Участник группы «Де Ниро»
Больше музыки Миша любит побеждать
Душа у него … читает
Миша занимается музыкой уже давно и всегда хотел найти человека не только так же одержимого музыкой, как и он, но и хорошего друга с которым они будут понимать друг друга и жить на одной волне. В людях ценит больше всего мужество, ответственность и стремление к победе. Выступал не только на площадках города, но и был участникам различных Всероссийских конкурсах.
«Мы оба ждем от проекта «Де Ниро» новых покоренных высот»
Струны сердца снова зазвучали…
Неужели настоящий поэт будет прятать свои детища от зрителей?

Это все равно, что врач, который мог бы помочь многим, лечил бы только себя, скрывая свой полезный талант от других…
19 сентября, вечер пятницы. Зал корпуса «С» огромен как никогда Тем более размер не имеет значение для вновь возродившегося клуба «Струны сердца» под руководством Ирины Николаевны Журавлевой. Ирина Николаевна очень проникновенно говорила о тех, кого «Бог поцеловал при рождении», то есть о поэтах, о людях одаренных и нестандартно мыслящих. От количества талантов на единицу человека становится жарко, хочется самой встать во весь рост и продекламировать стихи… Но читать мне нечего, поэтому сосредоточимся на участниках этого поэтического действа.
Первой выступала Евгения Клинк (ФФ), обладатель муниципальной премии им. Пушкина. Женя рассказала о конкурсе, о жюри и о внушительном выигрыше, затем прочла 3 своих стихотворения.
После Жени заговорил голосом Василия Сыроежкина (ФПиФ) Павел Феникс Максачук (ФЖ) – победитель Поэтического дебюта 2008. он живет далеко от Барнаула, поэтому приехать сам не смог. Творчество Феникса невозможно оценить однозначно, единственное, что можно утверждать: его стихи заслуживают самой высокой оценки, они небанальны и в каком-то смысле вызывающи…
Среди остальных выступающих мне особенно запомнились еще двое – Александра Вайс (ФИ) и Василий Сыроежкин. Запомнились тем, что не только читали свои и чужие стихи, но и играли на гитаре. У Саши, между прочим, скоро выходит своя книга стихов. Василий же радует своим творчеством студентов и преподавателей АлтГУ уже не первый год, его стихи были оценены по достоинству на Поэтическом дебюте 2006, 2007, 2008. Первые 2 года он занимал третье место, в 2008 поднялся на второе. Кстати, третье место заняла Анцупова Ольга (ФФ), тоже порадовавшая нас своими стихами.
Воистину, АлтГУ пополняется талантами с каждым годом, я лично в этом убедилась, послушав студентов различных курсов и различных специальностей, конечно, им всем есть еще над чем работать. Но, они не побоялись прочесть свои стихи и спеть свои песни перед публикой, а это значит, что творчество для них – не просто хобби, а часть жизни, без которой никак. Это значит, что они не собираются останавливаться на достигнутом… Пожелаем им удачи в предстоящем Поэтическом дебюте 2009.
Участникам вечера не хватило времени для чтения своих стихов, обсуждения планов клуба. Было решено встречаться первого числа каждого месяца в конференц-зале «Интернет-образования»,в 18-00.Студенты,кто хочет выразить себя –в поэзии, либо в музыке, клуб-уникальный шанс! Приходите! Звоните!
По всем вопросам работы клуба обращаться по тел.666-539,ауд.707.корп.(М)- Отдел ВиВР

 Татьяна Журавлева

PAINTBALL
12 октября Лигой студентов был организован Турнир по пейнтболу среди студентов и преподавателей нашего родного Университета. На участие в турнире было заявлено 27 команд, то есть более 130 человек сражались за большой блестящий КУБОК, и почетное звание Чемпиона… О масштабности мероприятия судите сами: 27 команд, сотни бойцов и болельщиков, десятки атмосфер сжатого газа,  более пяти тысяч шариков с краской, и около девяти часов напряженной борьбы. На всё это понадобилось очень большое количество энергии, но хорошо, что есть «Лига студентов», которая не только устроила эти военные баталии, но и организовала вполне достойную полевую кухню. Бойцами были уничтожены самые главные противники - 50 кг плова и много литров горячего Лимонного напитка :-)))
В упорнейшей борьбе третье место завоевала команда «Беркут» Физико-технического факультета, второе место заняла команда «Девид Блейн» Химического факультета, а чемпионами стали команда «Бой» Географического факультета. Победители были награждены ценными подарками и грамотами, а также получили признание профессиональных пейнтболистов города Барнаула.
За время проведения турнира ни один человек физически не пострадал, не был измучен жаждой и даже не проголодался…
Глава САХФ  Роман Шамаров

Что такое пейнтбол? Пейнтбол (от английского Paintball — шарик с краской) — это игра, это отдых, это адреналин, это спорт, это развлечение, хобби, часть жизни, бизнес и многое другое...В пейнтболе нет оружия и пуль, но есть специальные устройства — маркеры и желатиновые шарики, заправленные безвредной краской — попала на тебя краска, ты поражен. Если сравнивать пейнтбол с другими видами развлечения или спорта, то у пейнтбола есть очень хорошее преимущество перед ними, пейнтбол — это приключение. Главное что вам нужно помнить на поле — никогда не снимайте маску во время игры! Пейнтбол дает играющему возможность сбросить стресс и накопившуюся агрессию в игре с несложными правилами. А адреналиновый выброс после игровых моментов заставляет почувствовать себя героем боевиков или суперагентом. И при этом неважно, сколько вам лет и в какой физической форме вы находитесь, пейнтбол универсален, от играющего требуется только желание играть. Будьте здоровы — играйте в пейнтбол!

Мы за них в ответе....
В детском доме находится более ста детей от 5  до 17 лет.
Удивительно, но у студентов сразу, же появилась масса идей о том, какие подарки можно привезти в детский дом, как наладить более тесный контакт с ребятами. Осенью этого года студенты 155 группы планировали провести экскурсию по музею Университета, но, по независящим от них причинам, воплотить эту идею не удалось. Но появилась другая возможность – устроить ребятам импровизированный концерт и провести своеобразный мастер-класс по игре на гитаре и скрипке. Приятно осознавать, что больше студентов факультета интересуется этим проектом и что они демонстрируют свое желание помочь.
В сентябре 2007 года воспитанники детского дома посетили парк культуры и отдыха "Изумрудный”, где для них было организовано катание на аттракционах и чаепитие. А в конце декабря студенты, переодевшись в костюмы героев мультфильмов, сопровождая Деда Мороза и Снегурочку, устроили ребятам Новый год – с играми и подарками. В июне 2008 года воспитанники детского дома приняли участие в уже ставшем традицией празднике, посвященном Дню защиты детей.
Им важны не столько подарки (хотя это тоже немаловажный аспект), сколько внимание и отношение к каждому из них, как к личности.  При этом они не видят в нас строгих "взрослых”, а тянутся к нам, потому что чувствуют, что нас радует их хорошее настроение, их улыбки и смех. 

Телевизор на кухне: друг или враг?
Современный ритм  жизни заставляет порой совмещать несовместимые вещи, например просмотр телевизора и прием пищи. И многие люди могут сказать, что это для них является зависимостью или вредной привычкой, а некоторые рассмеются и скажут, что совершают еще миллион операций в момент завтрака, обеда или ужина. Обратимся к мнению студентов города Барнаула. По данным социологического опроса, проведенного профессиональными социологами -  86,27 % барнаульцев имеют обыкновение обедать, ужинать, а порой и завтракать перед телевизором. Подобную привычку легко объяснить, если телевизор расположен прямо на кухне по соседству с холодильником и микроволновкой, но как быть с теми у которых нет телевизора на кухне? 47,73% опрошенных по нескольку раз в день совершают маневры от холодильника к телевизору и обратно, пачкая по пути ковры, полы, мебель, оставляя подножный корм для домашних питомцев. Но жирные, трудновыводимые пятна по всей вашей квартире, ничто по сравнению с тем вредом, который телевизор причиняет вашему здоровью.

Ведь по мнению ученых, одновременный прием пищи и созерцание телеэкрана - это совсем не безобидное сочетание. Просмотр передач за едой препятствует нормальному пищеварению, отвлекает от трапезы, вредно отражается на нервной системе человека.

Для любителей совмещать трапезу и просмотр телевизора существует ряд рекомендаций: выключайте телевизор во время еды; включайте его спустя полчаса после приема пищи; избегайте фильмов и программ с насилием по крайней мере в течение двух часов после трапезы; если телевизор все же включен, уменьшите уровень звука; особенно тщательно следите за тем, чтобы маленькие дети не смотрели телевизионные "мультики" за едой.
P.S.
«Да, это беда!» - скажет студент, и начнет свой день завтраком за монитором компьютера.
Вадим Х, Ксения Перлина.

СТУДЕНЧЕСКИЕ ДЕБАТЫ: ЗА И ПРОТИВ
1 октября в Алтайском государственном университете состоялись дебаты. Игра проходила по теме: «Эта палата считает, что количество бюджетных мест можно сократить в обмен на бесплатное горячее питание для всех остальных студентов».
Дебаты – это спор на актуальные темы. Дебатеры сталкивают две точки зрения на одну проблему. Главная задача дебатов – развитие критического мышления и ораторского мастерства игроков.
Правительство – команда игроков, выступавшая с позицией «за» – утверждало, что за счет уменьшения бюджетных мест возрастет конкуренция, что в последствие отразится на качественной подготовке студентов. А деньги, которые государство потратило бы на студентов госбюджета пойдет на оплату горячих завтраков.
Оппозиция – команда игроков, выступавшая с позицией «против» – утверждала, что поставленной правительством проблемы, как таковой, не существует. А уменьшение количества бюджетных мест еще не является залогом улучшения качества образования. Ведь профессиональный уровень подготовки студентов зависит и от компетентности преподавателей
Парламент – зрители дебатов – все же посчитали, что менять бюджетные места на горячую еду не совсем правильно, и присудил победу оппозиции.
Игры проходят на базе дебатного клуба «FORUM» в корпусе «Д» АлтГУ каждую среду в 18:30 (номер аудитории можно найти на афишах в корпусе).

Дополнительную информацию можно получить на сайт http://www.dobrocentr.ru/и по тел. 8-913-027-88-81

КириллГусев

Наш депутат - наше будущее
25 августа суд кассационной инстанции в своем Определении не учел того, что база данных УФМС на основе которых, выяснилось, что 16 граждан не обладают активным избирательным правом, составлена в 2001 году (без последующих изменений). Да и к тому же в данной базе куча ошибок. Например, адрес регистрации одного из избирателей по данным УФМС ул. Юрина 185 кв. 291. Но такого адреса НЕТ!!! а точнее такой квартиры в этом доме, т.к. он является одноквартирным частным домом. А фактически данный избиратель зарегистрирован в нужном избирательном округе и обладает активным избирательным правом.

30 октября я подал надзорную жалобу. Но суд отказал в ее рассмотрении.
В заключении хочу сказать, что мне отказали в регистрации незаконно, ведь все мои подписи являются действительными. Но защитить свои права не удалось, так как задействован сильный административный ресурс.
Партия власти избавляется от ненужных кандидатов. Они делают это для того, чтобы протащить в думу «карманных» депутатов. 
30 октября я подал надзорную жалобу. Но суд отказал в ее рассмотрении.
В заключении хочу сказать, что мне отказали в регистрации незаконно, ведь все мои подписи являются действительными. Но защитить свои права не удалось, так как задействован сильный административный ресурс.
Партия власти избавляется от ненужных кандидатов. Они делают это для того, чтобы протащить в думу «карманных» депутатов. 
Андрей Казачук

ПОЛИТИКА И ПРАВО
На 12 октября назначены выборы в депутаты Барнаульской городской Думы. Я давно хотел стать депутатом, считаю, что им должен быть юрист, который разбирается в законотворчестве. Ведь от законов, от их качества зависит многое.

11 августа я подал заявление о согласии баллотироваться в депутаты Барнаульской городской Думы. Для регистрации необходимо внести избирательный залог либо собрать подписи избирателей. Я решил собирать подписи. Все подписи я собирал лично и 29 августа сдал необходимое количество подписей (153 подписи).  Избирательная комиссия выявила у меня 61 недействительную, из них 16 избирателей, которые якобы не обладают активным избирательным правом. Интересно, что в избирательных комиссиях работают московские юристы, которые за последствия не отвечают, а являются лишь привлеченными консультантами. Я подал заявление в суд. 17 августа 2008 года Ленинский районный суд мои требования удовлетворил и обязал ОИК №20 зарегистрировать меня в качестве кандидата в депутаты. Мои требования поддержал прокурор, сославшись на нарушение процессуальных норм, так как ОИК не уведомила меня надлежащим образом, тем самым лишив права защитить избирательные права.
22 августа прокурором было принесено кассационное представление. В котором он ссылался на то, что "на момент регистрации Казачук Андрей не предоставил нужное количество достоверных подписей. Это, по его мнению, является
обоснованным отказом, хотя ОИК и не соблюла порядок уведомления.
30 октября я подал надзорную жалобу. Но суд отказал в ее

Оцени…
На базе Лиги студентов АГУ формируется Информационный отдел.

Информация самый ценный товар современности и правильно её использовать настоящее искусство. Информационный отдел создается для тех, кто хочет этому научиться, кто заинтересован в том, чтобы участвовать в происходящих процессах, а не смотреть на жизнь со стороны. Решить волнующий вопрос просто, если его правильно поставить, организовать освещение проблемы, найти экспертов и объяснить рядом живущим, что исход ситуации зависит от нас. Давайте пробовать. Многое из того, что я вам предлагаю в рамках работы Информационного отдела я прошла, и поверьте, вкус первой победы стоит того, чтобы сейчас просто начать что-то делать. Уверенность в себе, чувство нужности не покупается и не выдается с дипломом, этому вас никто не научит это работа над собой.
Одним из направлений работы будет проектная деятельность. Все это, по крайней мере, интересно, ведь можно воплотить любую идею в реальность. Слово «грант» наводит ужас на большинство студентов, сама вспоминаю, как казалось, что выиграть грант это прерогатива самых умных, взрослых и активных людей. Но оказалось что все не, то чтобы проще, а реальнее. Никто не отрицает что для написания проекта необходимо время неординарное мышление и знание ситуации. Опять же в обществе не хватает информации. Уверенна, легче решиться написать заявку, если о грантовых конкурсах рассказывают студенческие издания, в Университете есть спецкурс, посвященный этой теме, и т.д. Но представьте сами, если вашу идею одобряет, к примеру, Администрация Алтайского края и доверяет вам часть бюджета под реализацию проекта, который является вашим детищем... Впечатляет, не правда ли? В крае объявлен  очередной конкурс проектов. Идей конечно масса. Но нашим пока узким кругом мы решили, что студентам необходима единая служба по подборке жилья и работы. Естественно, она будет бесплатной. Механизм её работы ещё предстоит продумать, но сама идея нам кажется интересной. Это все здорово конечно, что нам так кажется, но если она и будет создана, то для вас. Очень хотелось бы узнать, а вам такая идея как? Сообщить нам можно как удобнее. На вахтах будут лежать книги записи, мы находимся во втором кабинете Лиги студентов, мой телефон 89132377131, а почта stn_311@mail.ru
Я буду рада вас слышать и видеть в нашей компании!

ОБЩАГА CITY
"Привет! Меня зовут Анастасия Сафронова. Я председатель студенческого совета политических наук. Председателем являюсь только с этого года. Обязанностей у меня много, в них входит как зачисление студентов, так и поддержания порядка в общежитии. Посещение общих студенческих советов и проведение их на факультете тоже входит в мои обязанности. Культурномассовые мероприятия так же входят в мои должностные обязанности. Ведь у нас на факультете (ФПН) нет спорторга и культорга.
Помимо работы и обязанностей у меня, как и у любого другого человека есть хобби - это игра в волейбол. Стиль одежды в учебное время - деловой, а по случаю и спортивный. Играю я за наш факультет, а так же принимаю участие по возможности во всех спортивных мероприятиях университета. Увлекаюсь иностранными языками, а именно немецким и китайским. В настоящий момент желаю самореализовать себя в науке. Готовлюсь к Рубцовской конференции по темам: 1)Кадровая политика, 2) Маркетинговое исследование в системе ДОУ. Хочу сказать спасибо своему научному руководителю, который поддерживает и помогает осуществить мои идеи!
 Общежитие №1 - это самое уютное место, которое заменяет нам в настоящее время дом. Так же в нём есть условия для обучения: беспроводной интернет и отдельная учебная комната. Хотелось бы иметь ещё спортивную комнату.
  О себе могу сказать еще немного - живу я с девчонками в комнате №46. Место, конечно, мало для троих, но мы живём дружной семьёй.”
беседовал Александр Корехов

AROUND  АГУ
1. 2009 год объявлен годом молодёжи
18 сентября Президент РФ Дмитрий Анатольевич Медведев поддержал инициативу ГД РФ об объявлении 2009 года Годом молодежи и подписал указ «О проведении в Российской Федерации Года молодежи». Указ предусматривает создание организационного комитета при Правительстве РФ по проведению Года молодежи, который будет нести ответственность за составление плана основных мероприятий, а также рекомендует органам исполнительной власти субъектов РФ осуществить мероприятия по проведению в РФ Года молодежи.

2.Мировой финансовый кризис?
Фондовые рынки падают нынче по всему миру – кое-где против этого пытаются предпринять меры: примером такого рода на прошлой неделе зачем-то стала Россия, президент которой пришёл на подмогу биржевым спекулянтам – впрочем, без особого успеха; однако до китайских масштабов снижения акций Россия пока не дошла – и, возможно, до локального дна осталось уже совсем немного (про дно глобальное лучше помолчим).

3.Новый ценовой период на ж/д билеты
С 1 октября начался новый ценовой период на ж/д билеты. Изменения цен затронуло все направления как пригородные, таки направления дальнего следования. Студенческие скидки остались. Время отхода не поменялось За справками можно обратиться по тел. 38-19-08.

4. Барнаул 2020
Согласно стратегии развития краевой столицы, в трех районах население должно увеличиться в 2,5 раза. Детских садов через 12 лет в городе станет на 34 больше. А также будет построен целый ряд социальных объектов – поликлиники, больницы, школы, пожарные депо. Целый ряд новых микрорайонов свяжут новые внутиригородские магистрали. Одной из изюминок стратегии можно считать появление такого современного микрорайона, с полноценной инфраструктурой и социальными объектами, как Обской бульвар. Он расположится на берегу Оби ниже Речного вокзала. Здесь будет набережная, самая высокая в Барнауле гостиница в 40 этажей и самый большой в крае собор. Новый центр Барнаула будет застроен современными жилыми домами.  

ОСЕННИЙ КРОСС

В лучах тёплого сентябрьского солнца, под шуршанье листопада и с запахом сосновой хвои в кристально чистом воздухе прошли университетские соревнования по бегу.
Спортсмены экономического факультета дружной командой одерживали блистательные победы! Участники пребывали в восторженном расположении духа из-за атмосферы веселья и сплочённости, окутавшей окрестности университетской базы.
Открыв гонку, среди девушек в напряжённой борьбе на дистанции в 1 км первыми стали Гурская Ольга (ЭФ) Бояркина Елена (ГФ) и Астафьева Мария (ЮФ). Вся команда атлетов, заручившись поддержкой болельщиков разных факультетов, показала высокий уровень мастерства.
Парни бодро преодолевали дистанцию в 2 км. Первым с большим отрывом стал Шаров Егор: культорг экономического факультета. Вслед за Егором победу факультету принёс наш спорторг Варавин Максим (ЭФ), а третьим финиша достиг Важенцев Денис (ХФ), за ним последовал Егармин Михаил (ЭФ). Следует отметить, что на ряду со студентами кросс вне конкурса преодолел один из преподавателей Михаил Анатольевич Виноградов (ЭФ), который показал ребятам отличный пример.
Поздравляем наших чемпионов с успешно взятым спортивным рубежом в новом учебном году и желаем им продолжать побеждать в соревнованиях!
Поздравляем наших чемпионов с успешно взятым спортивным рубежом в новом учебном году и желаем им продолжать побеждать в соревнованиях!

Макарова Наталья (ЭФ, гр. 251а)

С 27 по 28 сентября состоялись соревнования по спортивному туризму на базе отдыха «Красилова», посвященные дню туриста. Спортивная часть состоялась из пяти этапов: сборка и разборка палатки, спуск по склону, навесная переправа, первая медицинская помощь, топографические знаки. Победителем данных соревнований стала команда географического факультета "Джага – Джага». В составе: Соснин Виталий, Габриль Настя, Фролов Сережа, Кателевец Аня. Также прошла футбольная встреча (в которой как это бывает, победила дружба). Данные соревнования проходят уже второй год, мы надеемся, что станут традиционными!

28 сентября на стадионе «коммунальщик» прошла ежегодная футбольная встреча между командами студентов АлтГУ и команды преподавателей и выпускников Университета. Команда студентов первый тайм явно не удался. На перерыв команды ушли со счетом 4:1. После перерыва ситуация изменилась и все больше острых моментов стало возникать около ворот команды преподавателей и выпускников. Казалось что студенты вот - вот сравняют счет, но в этот момент футбольный шедевр совершил Владимир Ким. С помощью феноменального дриблинга он обыграл половину команды студентов, вышел один на один с вратарем и забил фантастический гол. Матч закончился со счетом 5:4 в пользу команды выпускников и преподавателей. После матча команды провели традиционную серию пенальти и здесь победу праздновали уже студенты

«Два кусочка колбаски у  меня лежали на столе…»
Будучи студенткой первого курса, ты и так чувствуешь себя не в своей тарелке. Новое, мало знакомое место, аудитории, номера которых, порой находятся далеко не в логическом порядке, взять хотя бы «загадочную» 1Д , библиотеки, путаница между мужскими и женскими туалетами, в общем «страшного» и «непонятного» навалом. Причину «страха» можно объяснить: новое место, где ты никого не знаешь, новые люди, и, главное, совершенно другая система обучения.
Казалось бы, тут и удивиться больше не чему, но, спускаясь как-то раз по лестнице, я была просто поражена, увидев латок с колбасой. Продавец, покупатели, колбаса на разновес, если честно, всё это напомнило мне старый добрый гастроном. Минут 5 понадобилось мне, чтобы понять, что это не фантазия голодного студента, а реальная продовольственная точка. И что же я почувствовала? Ну что можно почувствовать, увидев, например, библиотеку в лесу? Удивление, смятение и чувство что «где-то есть подвох». Тут, конечно, вряд ли есть подвох, всё как обычно: студенты смеются, преподаватели покупают, в общем, все довольны.
Но, честно, лично мне эта затея не очень нравится. Я считаю, что поводов для шуток и насмешек у наших студентов полным полно, а колбасу всё таки нужно продавать там, где и положено: в мясном отделе супермаркета. Конечно, можно понять преподавателей, им просто не удобно уставшими, после работы ещё и в магазин идти (и если причина открытия этого ларька состоит именно в этом, то скоро можно будет увидеть и молоко, и хлеб).  Ну, раз ларёк не закрыли, то он пользуется спросом, да и те же самые голодные студенты иногда могут купить кусочек колбаски. То есть, палка о двух концах. С одной стороны, все смеются, с другой - покупают. Вот и пади разбери, ведь сколько людей, столько и мнений, и мы, наверно, никогда не узнаем, по-настоящему ли нужна нашему дорогому АлтГУ КОЛБАСА.

Терещенко Виталия 4 курс экономического факультета:
«Есть и другой аспект этой проблемы – санитарные нормы. Продукты просто выкладываются на стол, не оборудованный для этих целей. Возникает чувство неприязни, и покупать колбасу даже в магазинах уже не хочется»

Людмила Карловна Вальбрит - ст.преп.зарубежной лит-ры
«Я отношусь к продаже колбасой в нашем университете положительно. Видела всего один раз, как продавали, колбасу как раз только что привезли, было много всего. В конце дня пришла, уже почти ничего не осталось, значит, берут, пользуется спросом»

NEWS
30 сентября прошла конференция трудового коллектива АлтГУ рассмотрела и приняла новую систему оплаты труда. Федеральным агентством по образованию были поставлены короткие сроки для принятия нормативного акта ВУЗами. Ректор Университета заверил работников, что при перерасчете базовая заработная плата точно не уменьшится, а для многих категорий работников даже вырастет.

Лига студентов приступила к подготовке турнира по пейтболу. Он пройдет на стадионе «Чайка» в Борзовой заимке в воскресенье 12 октября. Желающие сформировать команды обращайтесь к главе СА

В субботу-воскресенье 18-19 октября на базе актового зала «С» АлтГУ состоится тренинг «Школа танца». В игровой форме преподаватели «Лореляй» познакомят участников с национальными, историческими, популярными танцами. Тренинг очень пригодится ребятам с активной жизненной позицией, организаторам культурно-массовых мероприятий, даст навыки проведения музыкальных пауз и игр. Пройти регистрацию нужно до 10 октября в ЛС, к участию допускаются члены организации.

На некоторых факультетах прошли перевыборы глав СА. Сообщаем новые имена:

Сектор культурно-массовой работы приступил к подготовке фестиваля художественной самодеятельности студентов Алтайского государственного университета. Будет проходить в следующих номинациях: авторская и бардовская песня, хореография, эстрадный вокал, оригинальный жанр (СТЭМ, театр). Будет проходить 20-21 ноября в актовом зале корпуса «С».
Команда КВН факультета политических наук “Дырокол”
-Здравствуйте, клоуна вызывали?
  -ДА
  -Где пацан?
  -В ванной!
  -Что делать?
  -Запоминайте: Поднять настроение, дать заряд бодрости, настроить на позитив и отнять бритвочку!

  Брюс Хлебников порвал своего папу, завернув его в календарь!

    -Так, кто трудовику сказал, что советский союз развалился? Он же теперь зарплату новыми деньгами требует!
   
Приезжала группа Бутырка, криминал возрос, приезжала группа "Мираж”- пенсионеры активизировались, теперь Моисеев приезжает, Чего ждать? Чего бояться?

 Вот сейчас представьте, вламываются к Саакашвили воры, открывают холодильник, а там мозг его!!!!!!!!!!!!

  -Вот летом в стройотряд ездил, первую проблему русскую решал -плохие дороги, куда б этим летом съездить, что б вторую с дураками решить?
    - На автобусе №1, на поток вечером съезди!

К Тимати приехала Бабушка и стерла себе руки пытаясь отмыть внука от татуировок!!!!!!!

-вопрос от "Perla Negra” в Китае поезд переехал 5 жителей. В новую квартиру. По чему?
Ответ на вопрос: По ипотеке!!!!!!!!!!!!!!

 Вопрос от команды "Дырокол”: КАКАЯ связь между театром и клавиатурой от компьютера, Если учесть то, что у Антона Целевича разряд по керлингу??
