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Группа Интонация (Денис Гладкий и Александр Новиков) – молодые хитмейкеры, лауреаты самой престижной музыкальной премии «Золотой Граммофон», номинанты премии телеканала RU TV, авторы OST к главному сериальному хиту на СТС - «Молодежка».

История Интонации (In2Nation) началась сразу с хита «Скажи, как мне жить», который разошёлся в интернете десятками тысяч дубликатов под именем Бумбокс и Ассаи – Богиня. Но вскоре выяснилось, что слушатели ошиблись и произведение принадлежит перу двух парней, которые объединились под названием Интонация (In2Nation).

Чуть позже, главный хит группы стал заглавным саундтреком к сериалу «Физика или Химия» (СТС). А уже следующее творение группы - совместный трек с группами Любэ и Корни, под названием «Просто Любовь» не только стал OST к фильму режиссера Джаника Файзиева - «Август. Восьмого», но и обладателем самой престижной российской премии в области популярной музыки – Золотой Граммофон.

Весной 2014 года группа презентовала свой дебютный альбом «Всё просто», в который вошли 14 композиций. В считанные дни эти песни поднялись в топ самых популярных аудиозаписей в соц.сети ВКонтакте, а также заняли первые строчки во всевозможных онлайн хит-парадах и стали по-настоящему «народными» хитами.

Осенью 2014 года группа представила новый трек «Yes», созданный в соавторстве с победительницей масштабного конкурса «Пой с интонацией» журнала YES, на который был снят одноименный клип. 

В феврале 2015 года группа Интонация посетила 15 городов России в рамках масштабного тура сериала «Молодёжки» при участии актеров сериала.

В начале лета 2015 года, Интонация приняла участие в работе Всероссийского

молодежного форума «Территория смыслов на Клязьме», в рамках

которого записала гимн Форума, ставший одной из самых

запоминающихся вех Форума!
18 июля 2015 года состоялась презентация нового трека «Хватит», совместно с резидентом Радио Рекорд и известным музыкантом Dj Feel на первом фестивале соц. сети ВКонтакте - VKFEST. Трек был создан специально для нового сезона известного и всеми любимого сериала «Молодёжка», премьера которого состоялась на телеканале СТС осенью 2015 года.
Осенью 2015 года, специально для сериала «Лондонград», группа Интонация сделала свои музыкальные зарисовки, которые зазвучали в промо-кампании сериала.

В феврале 2016 года вышел второй полноформатный альбом группы – «Вера внутри». На пути к второму альбому Группа проделала серьезную работу от записи музыкального материала в домашних студиях до серьёзной работы с музыкантами, признанными в профессиональном сообществе. Некоторые композиции также вошли в официальный саундтрек сериала «Молодёжка». 
https://vk.com/in2nation
https://www.facebook.com/in2nation
http://instagram.com/in2nation_ru
