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С 7 по 13 июня 2015 года в городе-курорте Белокуриха Алтайского края на полях  международного молодёжного управленческого форума «Алтай. Точки Роста» прошел I Конгресс молодых предпринимателей государств-участников СНГ, в организации которого Алтайский государственный университет принял участие совместно с Федеральным агентством по делам молодёжи, Федеральным государственным бюджетным учреждением «Российский центр содействия молодёжному предпринимательству», Администрацией Алтайского края и Алтайским государственным педагогическим университетом.
Формат Конгресса предполагал пятидневный интенсивный курс по повышению компетенций предпринимателя, в ходе которого все участникипрошли образовательные блоки, посвящённые подбору и мотивации команды, управлению и делегированию, продажам и маркетингу, развитию бизнеса, привлечению инвестиций и финансирования. 
От Университета на Конгресс была направлена делегация в составе девяти человек, в которую вошла и команда Студенческого бизнес-инкубатора АлтГУ. Ребята принимали участие в организации Конгресса, поэтому заранее знали многих приглашенных экспертов. Заместитель директора СБИ АлтГУ, Волгин Александр, поделился с нами своими впечатлениями:
«Семинары некоторых экспертов действительно были насыщенными и очень полезными. Первым, кого бы я хотел выделить это Олег Торбосов, я побывал на двух его лекциях, первая про его и его историю, его жизнь, очень душевно получилось, даже не ожидал такого формата. Тема второго выступления звучала так: Как нанимать олимпийских чемпионов. Сама по себе она очень важная, Олег поделился опытом, технологиями,наработками, дал конкретные советы.
Второй, кто вспоминается, Мишин Дании. Давно хотел познакомиться с этим человеком, он владеет сетью хостелов, которую начал строить с 11 лет. Даниил читал лекцию о привлечении инвестиций, ему с лёгкостью удалась донести до слушателей, какие инвестиции в своё дело стоит привлекать, а какие нет!»
Программа Конгресса молодых предпринимателей предполагала не только обучение, но и создание неформальной среды для общения друг с другом, поэтому проводились общие экскурсии, квест по городу, презентации площадок, соревнования и огромный флешмоб, в котором приняли участие около 2000 человек!
Самым запомнившимся  моментом с нами делится Кисельман Валерия:
«Итак, помимо образовательных блоков у нас была и развлекательная программа, в нее входила экскурсия по городу. Экскурсия была посвящена 90-летию Артека. Я бы и никогда не могла подумать, что история этого крупнейшего в России детского лагеря, когда-то была связана с Белокурихой!
Экскурсия началась в музее города, там нам рассказали историю о том, как во время войны артековцы попали в Белокуриху и остались там до ее окончания. О том, как они добирались до Алтая 15 месяцев и как им здесь жилось. Экскурсовод рассказала нам трогательную историю своего отца, который полюбил девочку из этого лагеря. А самое интересное, что во время экскурсии, в музее не было света, и нам все рассказывали при свете фонарей, и это помогло создать еще более загадочную атмосферу, как в сказке!»
 В рамках Конгресса функционировало семь площадок, экспертами которых стали более 50 человек. Участникам были предложены программы «Бизнес Профи», «Растущий Бизнес», «Хочу быть предпринимателем», «Туристический бизнес», «IT», «Бизнес в сфере культуры» и «Социальное предпринимательство». Все участники Конгресса, независимо от профиля, получили возможность познакомиться с практикующими бизнесменами из каждой из сфер и получить консультацию экспертов. 
По итогам I Конгресса молодых предпринимателей стран СНГ рабочей группой, созданной из представителей Армении, Таджикистана, Казахстана, Кыргызстана, Белоруссии, Туркменистана и Азербайджана была разработана резолюция, в которой была отмечена необходимость создания базовой организации по развитию предпринимательства в странах СНГ. Особое внимание было уделено развитию Конгресса молодых предпринимателей, как необходимого формата для налаживания коммуникации бизнесменов из разных стран.
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