ПРОТОКОЛ

Заседания ИК Лиги студентов АГУ от  27.11.08
Присутствовали:
1. Целевич Антон  -  Председатель Лиги студентов АГУ 
2. Усолкин Дмитрий – заведующий культурно-массовым сектором отдела ВиВР

3. Гребенюк Юлия – глава СА ИФ

4. Пономарева Виктория – глава СА БФ

5. Шамаров Роман – глава СА ХФ

6. Карпова Мария – глава Музыкального отделения ФИ

7. Ефремова Екатерина – глава СА ФИ

8. Козел Евгения – глава СА ФТФ

9. Конышев Сергей – глава СА ГФ

10. Кельблер Анна – культ.орг ФФ

11. Панченко Ксения – глава СА ЮФ

12. Цапко Олег – глава СА ЭФ

13. Зурначян Самвел – глава СА ФПН

14. Анисимова Екатерина – культ.орг ФТФ

15. Сотникова Наталья – спорт.орг СФ
16. Хроленко М. – ФпиФ

Слушали: 

А. Целевича:

1. “О проведении собраний СА”
Была проведена встреча с Н.А. Корниенко, на которой было предложено выделить время на собраниях студенческой администрации для информирования студентов о предстоящих концертах оркестра. Таким образом, удастся ответить на интересующие их вопросы, привлечь внимание к данным мероприятиям.

2. “Об акции, посвященной Дню матери”:

АКОО “PRоспект - 41” организует акцию, приуроченную ко Дню матери. В ЛС находятся открытки, стоимость которых – 5 р. Деньги, полученные с продажи открыток, будут потрачены на покупку подарков для матерей детей-инвалидов. Цель данной акции – напомнить о значимости материнства. Помимо этого 28.11 необходимо прийти по адресу пр.Социалистический, 63. Всего необходимо 10 человек, для того, чтобы отвезти подарки. Главам СА необходимо разместить объявления об акции на стендах.
3. “О Школе актива”:

22.11 состоялась Школа студенческого актива. Планировалась присутствие 112 человек, из которых было 85. Главам, культоргам, спорторгам, которые отсутствовали, необходимо предоставить объяснительную до обеда 28.11.
4. “О профсоюзных билетах”:
Студенты могут получить профсоюзный билет, внеся 160 р. Этот взнос является так же взносом за семестр. В случае, если у студента – члена ЛС нет профсоюзного, а взносы в размере 3 % от базовой стипендии поступают организацию, у помощника председателя есть журнал, куда внесены все члены ЛС, как госбюджетного, так и дополнительного наборов. Продлить членство в ЛС или обменять карту сроком на 1 год на карту с неограниченным сроком действия можно в ЛС при внесении 30 р. Новая партия заявок на оформление карт “Золотой середины” будет укомплектована 28.11. Деньги можно приносить до обеда 28.11. Карты с некорректным написанием имен и фамилий можно вернуть для исправления.
5. “О Дне рождении ЛС”: День рождения Лиги студентов состоялся 26.11 в клубе “Мазайка”. Присутствовало около 80 человек. 

6. “Об организации новогоднего праздника”:

Поступило предложение организовать новогодний праздник в актовом зале корпуса “С”. Приглашены главы СА, культ.орги и спорт.орги. Форма одежды – маскарадный костюм. Главы СА, недавно сложившие с себя полномочия, приглашены на празднование. Взнос в размере 100 р., остальное – по желанию участников. 
7. “О билетах в кинотеатр”: 
25.11 посетило кинозал “Премьера”80 студентов.

Д. Усолкина: 

1. “О координатах культ.оргов”:

необходимо предоставить ФИО, номера телефонов тех, кто является культ.оргами реально и номинально. Есть вероятность, что по итогам своей работы ряд культ.оргов не получат стипендию. Критерии оценки их работы пока не выработаны.

Р.Шамарова:
1. “О выборах в Молодежный парламент”: 

Дата выборов – 9.12. Время – с 10:00 до 16:00. Дальнейшая информация будет доведена до сведения членов избирательной комиссии ее председателем.
2.“О студенческом отдыхе”: 

Студенческме выходные на горнолыжной базе “Семинский перевал”. В стоимость путевки (1980 р.) входит проживание, питание, проезд. Временные рамки: пятница – воскресенье. Автобус рассчитан на 44 места. Координаты: 29 90 19; 29 98 55. главам СА необходимо разместить объявления на стендах.

3.“О турнире по боулингу”:

Турнир состоится 4 и 5 декабря в боулинг-центре “Зенит”. Каждый факультет должен предоставить команду из 5 человек. Взнос от команды – 600 р. Планируется участие 24 команд. Время зависит от смены, в которую обучаются студенты: либо с 10:00 до 12:00, либо с 15:00 до 17:00. Обсуждается возможность организации межуниверситетского турнира. Все вопросы можно задать Максиму Варавину (спорт.орг ЭФ). Координаты: 8 923 653 99 89.

Афиши и объявления для размещения на стенде: об акции АКОО “PRоект-41”, посвященной Дню матери, об организации отдыха студентов на горнолыжной базе “Семинский перевал”.
Секретарь, ведущий протокол                                                 Ю. Гребенюк.   
