Протокол

собрания исполнительного комитета от 2 июня 2011 года

Присутствовали:

1. Кельблер Анна Андреевна – глава СА ОСО

2. Нефедова Лилия Сергеевна – глава СА ЮФ

3. Плотникова Анжелика Юрьевна – глава СА ФТФ

4. Рузняева Мария Владимировна  глава СА ФИ МО
5. Хребтова Татьяна Владимировна – глава СА ФП
6. Цапко Олег Вячеславович – глава СА МИЭМИС
7. Целевич Антон Анатольевич – председатель ИК ЛС

8. Швецова Елена Андреевна - помощник председателя ЛС

9. Шичкова Елизавета Андреевна – зам. главы СА ФПН

10. Штопель Иван Валерьевич – глава СА ХФ

Слушали А.Целевича:

1. «О белых клубных картах  «Зеркало»
На данный момент клуб  «Зеркало» изготовил 2 тысячи клубных карт для студентов АлтГУ. Эти карты необходимо раздать по факультетам, чтобы начать сотрудничество с клубом. Если сейчас мы начнем отрабатывать свою часть договоренности, в сентябре мы сможем свободно проводить свои мероприятия в этом клубе. Карты раздать через старост на группы, либо как вы решите сами. Это первая партия карт. Еще 2 тысячи будет  изготовлено в сентябре.
2.  «О проекте «Народный фронт»
Проект «Народный фронт» инициирован В.В. Путиным, направлен на объединение молодежных и других возрастных, женских, ветеранских сообществ, деловых, профессиональных союзов, и других общественных сил. Организация позиционируется как неполитическая, в то же время ее деятельность направлена на реализацию долгосрочной программы развития российского общества и участие в выборах в Государственную Думу РФ. «Общероссийский народный фронт» предлагает сформировать общефедеральный список кандидатов от партии «Единая Россия».
«Лига студентов АГУ» получила приглашение на вступление в «Народный фронт», нужно ли нам это? Завтра задаем вопросы ректору АлтГУ, проясняем ситуацию.
3. «О встрече с ректором»
Завтра в 11.00 в ауд. 416Л состоится встреча исполнительного комитета Лиги студентов АГУ и ректора АлтГУ. Быть строго обязательно, подготовить вопросы, интересующие студентов в целом и вас в частности. Изучите программу развития, разработанную администрацией; задавая вопросы, представляйте, что вы хотите получить в результате, каким вы видите решение проблемы. Призываю вас к эффективному общению.
4. «О кадровых изменениях в структуре управления университетом»
Структура высшего руководства университета будет изменяться, и наши взаимоотношения с новыми людьми будут напрямую влиять на результат нашей работы.
Активизируйте работу студенческих администраций, чтобы сохранить положительную динамику последнего периода работы,  проанализируйте эффективность факультетских мероприятий, ваше взаимодействие с деканатами. Вы несете персональную ответственность за результат факультетской работы со студентами.

5.  «О выездах на БУП «оз.Красилово»
Строительство кемпингов начнется с 8 июня. Все в соответствии с приказом ректора.
Будет построено пять пятиместных кемпингов и баня.

На открытие лагеря  1 июля приглашаю членов ИК ЛС. Раздаю информацию для размещения на стенды, важно провести работу по привлечению студентов на базу.
6. «Об учредительном съезде РССО»

21 мая состоялся учредительный съезд РССО – Российский союз студенческих организаций – это союз более шестидесяти студенческих организаций крупных федеральных, исследовательских и др. университетов. Данный союз получил поддержку Фурсенко и Путина. Союз имеет подразделения в каждом из регионов страны и объединяет в себе студенческие организации, союзы, советы, комитеты и т.д.
На учредительной конференции я избран в президиум центральной организации, стал одним из четырех сопредседателей. В ближайшее время будет происходить регистрация организации, утверждение плана работы и финансирования РССО.
Информация для размещения на стенды:
· Афиша Зеркало
· Листовка «Планета суши»

· Листовка Красилово
Секретарь, ведущий протокол






Е.А.Швецова
