Протокол

собрания исполнительного комитета от 29 сентября 2011 года

Присутствовали:

1. Антонов Филипп Константинович – глава СА ИФ

2. Ветрова Алена Игоревна – глава СА ОСО

3. Горбунова Екатерина Евгеньевна – студентка ЮФ

4. Дараган Анастасия Сергеевна– Студенческий Легион

5. Зарецкий Юрий Юрьевич – глава СА БФ

6. Зубова Надежда Николаевна – глава СА МФ

7. Киндеркнехт Дарья Сергеевна – помощник председателя ЛС

8. Клепов Михаил Андреевич – спорторг АГУ

9. Нефедова Лилия Сергеевна – глава СА ЮФ

10. Плотникова Анжела Юрьевна – глава СА ФТФ

11. Путивская Александра Владимировна – студентка ФЖ

12. Скрипник Вера Игоревна – спорторг СФ 

13. Сулоева Елена Владимировна – глава СА ФФ
14. Фу Лэй – студент ФФ

15. Хребтова Татьяна Владимировна – глава СА ФП

16. Хроян Жанна Ерджанниковна – глава СА ФИ

17. Цапко Олег Вячеславович – глава СА МИЭМИС

18. Целевич Антон Анатольевич – председатель ИК ЛС АГУ

19. Чжао Хайлун – студент ФФ

20. Швецова Елена Андреевна – студентка ОСО

21. Шичкова Елизавета Андреевна – глава СА ФПН

22. Штопель Иван Валерьевич – Глава СА ХФ

Слушали А.А. Целевича
1. «О китайских студентах»

Мы приветствуем целую национальную группу в стенах Университета и я рад вас познакомить с представителями: Фу Лэй (89616831228) и Чжао Хайлун (9069636017). Ребята будут входить в Исполнительный комитет, чтобы рассказывать своим ребятам о проводимых студенческим самоуправлением мероприятиях, участвовать в них. Запишите контактные телефоны, приглашайте на свои праздники, спортивные, научные и др.мероприятия. Давайте организуем знакомство в неформальной атмосфере. На улице, пока тепло, в игровой форме, базовый уровень наших школ, игры на знакомство, TB и т.д. Встреча в понедельник, в 18-20. Кто этим займется? Сулоева Е. Необходимо собрать ребят, найти большую аудиторию на 40 человек, в которой двигаются парты, договориться с тренерами, организовать чаепитие после.
2. «О Call-центре»

28 сентября на базе АлтГУ открылся центр коллективного пользования – Call-центр. В нем работают студенты 3 факультетов: СФ, ФЖ и ОСО. В настоящее время Call-центр работает как центр приема звонков, центр взаимодействия с будущими участниками и администрациями ВУЗов, которые направляют этих участников.  В дальнейшем этот центр  превратится в организационный центр и в штаб организации мероприятия вообще, там будет определяться логистика транспорта, логистика питания, логистика встреч и размещения и т.д. Сейчас Call-центр работает с 6.00 до 21.00, там стоит 8 компьютеров, организовано дежурство в 3 смены.  Если у кого-то есть желание влиться в работу этого центра – всем добро пожаловать! Отвечает за работу студентов - координатор Call-центра, Еремеева Наталья (89237172370). Также на базе АлтГУ работает студенческий пресс-центр, ответственная за него Попова Алена (89095008330).

3. «О выставке»

АлтГУ готовит площадку для выставки социальных проектов в области образования, которые презентуют участники форума при регистрации.  В  положении о проведении форума закреплено, что при регистрации участник должен представить  свой социальный проект в области образования. Если он одобряется администрацией форума, его приглашают на всероссийский форум. Регистрация идет на сайте stud-forum.ru. Студенты Алтайского государственного университета становятся участниками форума по тому же пути. Есть и еще одна выставка. Собственно, университетская. Достижений наших студентов.
Итак:
В рамках форума АлтГУ организовывает 2 выставки: 
· выставка достижений студентов Алтайского государственного университета – мы ее будем оформлять и мы ее будем наполнять сами. Она будет содержать 15-20 проектов.

· выставка проектов, которые привезут с собой участники форума. 
Просьба разграничить для себя эти 2 выставки и не путать их в дальнейшем.
4. «О рекламе»

Что касается дальше по форуму, в настоящий момент принято решение работать на наружную рекламу, мне в этой области нужен помощник. Нужно будет поработать с плоскостями: сделать фотографии этих плоскостей, размер плоскостей и примерный дизайн баннеров. Кто мог бы попробовать? 
Губина М.

5. «О спонсорах»

На нас вышла компания Мегафон с предложением поддержать какое-либо наше мероприятие. Это отличный повод привлечь их к спонсорству форума и поработать дальше в этом направлении. Соответственно мне нужен человек, который займется работой со спонсорами. Кто хотел бы попробовать? 
Швецова Е.

6. «Прощание»

Скончался старейший сотрудник АлтГУ, завтра состоится прощание, соответственно нам нужно делегировать несколько человек, чтобы возложить цветы. Кто сможет? Отъезд завтра в 10.30 от корпуса «С» (Социалистический, 68)

1. Штопель И.

2. Горбунова Е.

3. Антонов Ф.

7. «О школе актива для старост 1 курса»

Традиционная школа актива для старост 1 курса пройдет в октябре. Сейчас у нас стартовал двухнедельный отсчет. За это время нужно предупредить старост, определиться с количеством человек. Площадка проведения  - база отдыха «Кристалл», вместить  она может  порядка 100 человек. Ориентировочная дата проведения 14-16 октября.
8. «О школе СМИ»
Приступаем к подготовке школы СМИ. Сориентируйте ваших рекламщиков-пиарщиков. В подготовке будут задействованы: Хатулев, Штопель, Горбунова.
9. «О пейнтболе»

 Прежде чем рассказать о пейнтболе, хочу вам представить нового спортивного организатора Лиги студентов – Клепова Михаила (89237243704). На данный момент у нас еще открыт вопрос о площадки проведения  турнира по пейнтболу и по дате, но мероприятие будет точно. Михаил этот вопрос отработает и на следующий исполком расскажет уже более конкретную информацию.
10. «О лавках»
На ректорате была поднята проблемная ситуация с исчезнувшими от «Д» корпуса (Димитрова, 66) лавками. Ректор сказал, что очень важно, чтобы на время проведения форума этих лавочек не было. Соответственно, если вопрос стоит остро, то нужно взяться самим и поставить лавочки на место.
Обсуждение.
Решили: волна недовольства среди студентов утихла, и сейчас нет необходимости возвращать лавки на место.
11. «О буклете»

Информация о буклете достижений студентов АлтГУ прошла на общем собрании. Важный момент: старайтесь разделять в данном вопросе работу администрации и вашу работу. Вам необходимо собирать информацию по неформальным каналам, а деканаты же отрабатывают эту ситуацию через административные структуры университета. 
Слушали И.Штопеля

1. «О городской школе актива»

Городская школа актива стартует 15 октября, занятия будут идти в течение всего года. Всего будет 45 занятий, по 1 занятию раз в 2 недели, начало занятий в 15.10. Для того чтобы попасть на школу актива ребятам нужно написать эссе. Для участия в школе актива приглашаются все желающие. 
Слушали Н. Зубову:
1. «О группе Вконтакте»

В руководство группы добавлены все главы, обновлена информация, основные мероприятия отражены на стене вместе со ссылками на сайты. Группа работает в полном объеме.
Слушали Е. Горбунову:

1. «О городском субботнике»

6 октября Комитет по делам молодежи г. Барнаула проводит акцию «Городской субботник» в Мизюлинской роще. Необходимо отправить 40-50 человек от Алтайского государственного университета. Просьба к главам собрать по 4-5 человек с факультета.

Слушали Д. Киндеркнехт

1. «О возможностях»


Театр Музыкальной комедии

02.10.2011, в 11-00 - «Пеппи Длинный чулок»
08.10.2011, в 17-00 - «Беда от нежного сердца»
09.10.2011, в 11-00 - «Король Лев»
21.10.2011, в 18-30 - «Принцесса цирка»
22.10.2011, в 18.30 - «Скрипач на крыше»
23.10.2011, в 11-00 - «Пеппи Длинный чулок»

30.10.2011, в 11-00 - «Пеппи Длинный чулок»

Кинотеатр Премьера

26 сентября – 9 октября

Лени – чудо-собака - 10.00, 11.30

Беременный -  13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 20.30

30 сентября

Клуб любителей авторского кино «Новая волна» «Астенический синдром» К. Муратовой - 16.30

Информация для размещения на стенды:

· Афиша ½ финала КВН Алтай 7 октября
· Репертуар Театра «Музкомедия»
· Листовка галереи «Кармин»
Секретарь, ведущий протокол





Д.C. Киндеркнехт
