 Протокол
собрания исполнительного комитета от 31 мая 2012 года
Присутствовали:
1. Белозерцева Татьяна Александровна – студентка ФТФ
2. Бондаренко Александр Алексеевич – глава СА ФЖ
3. Браун Наталья Константиновна – глава СА ГФ
4. Зарецкий Юрий Юрьевич – глава СА БФ
5. Киндеркнехт Дарья Сергеевна – помощник председателя
6. Клепов Михаил Андреевич – спорторг АГУ
7. Нефедова Лилия Сергеевна – глава СА ЮФ
8. Плотникова Анжела Юрьевна – глава СА ФТФ
9. Самошина Виктория Игоревна – глава СА ИФ
10. Скрипник Вера Игоревна – глава СА СФ
11. Хребтова Татьяна Владимировна – глава СА  ФП
12. Цапко Олег Вячеславович – глава СА МИЭМИС
13. Целевич Антон Анатольевич – председатель ЛС
Слушали Целевича А.А.:
1. «О Дне университета»
День университета прошел хорошо. Очень порадовал Финал кубка КВН, команды отработали классно. За все мероприятие снизил оценку только однажды за демонстрацию курения и его действия на организм от команды «Изюм».
Мисс Академия прошла блестяще, начало пришлось задержать из-за позднего привоза платьев на одно из дефиле. Сама же программа прошла хорошо, девушки подготовились отлично, качество многих номеров было на уровень выше, чем в прошлые годы. Свою роль сыграла и площадка: хорошая сцена, с которой отлично просматривалось все шоу.  
Официальная часть «Дня университета» прошла отлично. Лучшей группой заслуженно стала 291а группа МИЭМИС, лучшим студентом глава СА ЮФ – Лиля  Нефедова. Заслуги у ребят в разных областях это и учеба, и наука, и спорт, и общественная деятельность. Молодцы! Так же хочу выразить большую благодарность всем, кто помогал в организации этих мероприятий.
2. «О грядущих мероприятиях»

После празднования Дня Университета у нас на повестке дня 2 еще более крупных мероприятия:
1. Череда форумов: АТР, «Реализация 2012», Алтай-Азия и «Наш общий дом Алтай»
2. Реализация программы поддержки деятельности объединений обучающихся
Сегодня состоялось первое собрание по реализации программы. Со следующей недели  начнем активную подготовку к ее реализации. Жду от вас, как глав СА, активного участия!
3. «О Совете по ВиВР»
Совет по внеучебной и воспитательной работе состоится 19 июня 2012г в 12.50 в аудитории 416 Л (Ленина, 61). Просьба к главам СА присутствовать.
4. «О строительстве Красилово»
В понедельник у нас уезжает бригада ребят на БУП «Озеро Красилово», чтобы готовить домики к открытию сезона. Если  у вас есть желающие – отправляйте ребят в Лигу. После реконструкции домиков в июне на базу поедет большая бригада ребят-строителей, которые будут строить баню, беседки, сцену и новые домики. Организовывайте ребят на выезд. По всем вопросам обращаться по тел 89236539989  - Максим Варавин.
5. «О Красилово»
Напоминаю, что с июня месяца Студенческий спортивно-оздоровительный и обучающий лагерь на БУП оз. Красилово» начинает свою работу. Приглашаем всех желающих отдохнуть и активно провести время на спортивных и обучающих площадках лагеря! Условия проживания и расписание заездов можно у знать в Лиге Студентов и по тел 66-82-54 и 89237999998 (Дарья).
6. «О стипендиальной»
Стипендиальная комиссия пройдет чуть после 20 июня. Обратите внимание на назначение ваших стипендий. Напоминаю, что назначение стипендии ученого совета членам СА проходит на основании протокола об избрании или представления Исполнительного комитета Лиги студентов, а вот для назначения повышенных академических стипендий необходим целый пакет документов который уже сейчас необходимо начать собирать. 
7. Концерт, посвященный Дню защиты детей.
Кафедра музыкального искусства, Русский филармонический оркестр народных инструментов. Концерт, посвященный Дню защиты детей. Пятница, 16.00. Прошу пригласить студентов с детьми, других студентов и присутствовать самим.
Слушали О.Цапко:
7. «О бизнес инкубаторе»
Начинает свою работу студенческий бизнес-инкубатор. 7 июня 2012 года в конференц-зале корпуса «С» (Социалистический, 68) состоится первое собрание ребят- организаторов. От факультета нужно по 2-3 студента-активиста. За подробностями обращаться по тел: 89132182131 (Юрий) и 89236573498 (Евгения)
Слушали А.Плотникову:
8. «О новой главе»
На физико-техническом факультете прошло отчетно-перевыборное собрание. Новой главой СА стала Белозерцева Татьяна (89833829032), рада ее вам представить.
Информация для размещения на стендах:
· Афиша. «Алтайский букет»
Секретарь, ведущий протокол
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