Протокол

собрания исполнительного комитета от 27 сентября 2012 года

Присутствовали:

1. Адаменко Александр Евгеньевич – спорторг СА ГФ

2. Антонов Филипп Константинович 

3. Белозерцева Татьяна Александровна – глава СА БФ 

4. Браун Наталья Константиновна – глава СА ГФ

5. Ветрова Алена Игоревна – глава СА ОСО
6. Ворожбит Анастасия Андреевна – студентка ФЖ

7. Вышегурова Лейла Руслановна – культорг СА БФ

8. Григорьева Татьяна Александровна – культорг СА ИФ
9. Демина Анжелика Михайловна – студентка ЮФ

10. Зарецкий Юрий Юрьевич – глава СА БФ

11. Зубова Надежда Николаевна – глава СА МФ

12. Кайгородова Инна Владимировна – глава СА ФИМО
13. Казакова Екатерина Виталиевна – культорг СА ЮФ
14. Киндеркнехт Дарья Сергеевна – помощник председателя ЛС

15. Клепов Михаил Андреевич – спорторг АГУ
16. Ларина Анастасия Олеговна – культорг СА ОСО

17. Мерзликина Анна Николаевна – культорг СА ХФ

18. Морозова Анастасия Игоревна – студентка ФЖ
19. Нефедова Лилия  Сергеевна – глава СА ЮФ
20. Петерс Кристина Андреевна – глава СА МФ

21. Самошина Виктория Игоревна – глава СА ИФ

22. Силезнев Максим Александрович – культорг СА ФТФ
23. Скрипник Вера Игоревна – глава СА СФ
24. Сокол Никита – И.О. главы СА СПО 

25. Татаринцева Эллина Васильевна – культорг СА МФ
26. Хребтова Татьяна Владимировна – глава СА ФП

27. Хроян Жанна Ерджаниковна – глава СА ФИ
28. Цапко Олег Вячеславович – глава СА МИЭМИС

29. Целевич Антон Анатольевич – председатель ЛС

30. Шварцман Тимур Владимирович – культорг СА ФП
31. Шичкова Елизавета Андреевна – глава СА ФПН

32. Штопель Иван Валерьевич – глава СА ХФ
Слушали А.Целевича:
1. «О совете культоргов»
В этом году у нас Совет культоргов остался без главы. На факультетах культорги справляются со своими обязанностями, а вот на уровне университета много направлений «повисло». Ряд очень перспективных проектов у нас не реализуется: массовое посещение концертов кафедры музыкального исполнительства, массовое посещение музеев, театров и филармонии, фестиваль национальных культур и др. Нет человека, который бы координировал эти проекты. Раньше ребята сами выделялись из глав СА, кто сейчас хочет этим заниматься? 

Кандидаты: 

1. Шварцман Т., культорг СА ФП

2. Ларина А., культорг СА ОСО
3. Силезнев М., культорг СА ФТФ

Слушали Т. Шварцмана:
Я – студент 4 курса ФП, являюсь культоргом факультета психологии, до этого был спорторгом. За время моей деятельности в студенческой администрации факультета активно помогал главе СА в организации мероприятий на факультете, участвовал в организации «Мисс академии 2012». В настоящий момент являюсь тьютером и курирую игру «Мафия» на факультете. Хочу попробовать себя на должности руководителя Совета культоргов.

Слушали А. Ларину: 
Я студентка 3 курса отделения связей с общественностью, в течение года занимаю должность культорга ОСО. За это время участвовала в организации ряда мероприятий: «Мисс PR 2012», «Новый год», «Бал 12-го года» и др. Хотелось бы попробовать себя в роли руководителя Совета культоргов.
Слушали М. Силезнева: 

Я студент 4 курса физико-технического факультета, первый год являюсь культоргом ФТФ. Очень хотел бы стать руководителем Совета культоргов.
Слушали А. Целевича:
Я назначить руководителя не могу, т.к не очень хорошо знаю ребят. Предлагаю вам такой вариант: в течение октября вы, совместно с культоргами всех факультетов, придумываете и организуете по одному общевузовскому мероприятию с определенным бюджетом. Условно, 12 т.р. Результат вашей работы оценивает Совет культоргов и на основе этого выбирает себе руководителя. Следующий сбор культоргов состоится в понедельник в 18.00.

2. «О сайте»
Завис вопрос по предоставлению информации на сайт. Есть необходимость назначить человека, который будет координировать этот процесс. Им будет студентка ФТФ Екатерина, по моей просьбе она будет настойчиво вас беспокоить и напоминать о необходимости отослать информацию. Контактный тел.: 89833884277 (Екатерина).
3. «О возможностях»

По-прежнему остается открытым вопрос об организации мероприятий для студентов. Что еще мы можем предложить помимо существующих возможностей? Жду ваших идей и предложений. 

Слушали А. Морозову:
4. «О перевыборах»

В понедельник, 1 октября 2012г. в 12.50 в ауд. 410Д (Димитрова, 66) состоится отчетно-перевыборное собрание на факультете журналистики. Представителем от Лиги студентов  пойдет В. Скрипник.

Слушали О. Цапко: 
5. «О дне первокурсника»

Традиционный День первокурсника пройдет 5 октября 2012г, в нем примут участие все ВУЗы и ССУЗы г. Барнаула. Завтра, 28 сентября 2012г. до 14.00 необходимо предоставить программу мероприятий, которые пройдут в этот день в АлтГУ (по 2 мероприятия от каждого факультета).
6. «О посвящении»

5 октября 2012г. в шоу-центре Колизей в 17.00 состоится  Посвящение первокурсников ВУЗов и СУЗов г.Барнаула. Билеты бесплатные, начало в 18.30. Мероприятие закончится в 21.00, т.к среди первокурсников очень много несовершеннолетних. Категорически будет запрещен алкоголь и сигареты, на мероприятии будет дежурить студенческий оперативный отряд АлтГУ и студенты БЮИ МВД РФ.
 В среду 3 октября в актовом зале корпуса «С» (Социалистический, 68) состоится репетиция  творческой программы посвящения первокурсников ВУЗов и СУЗов г.Барнаула. Для участия в программе ваших творческих коллективов присылайте коллективную заявку по адресу: 22vss22@gmail.com. 
До мероприятия осталась всего неделя и нам необходим человек, который будет всю эту неделю представлять Алтайский государственный университет на собраниях по организации Дня первокурсника - Сокол Никита (89130913938). 

Сейчас набирается режиссерская группа, которая будет помогать в организации посвящения, если у вас есть желающие – звоните по тел.: 89635777337 (Галина).

Стартовал конкурс клятв, самая лучшая клятва, написанная первокурсником, будет зачитана им со сцены на посвящении. Тексты клятв отправлять по адресу 22vss22@gmail.com до 3 октября. Также, если у вас есть первокурсники знаменитые в науке, творчестве или спорте, высылайте их контактные данные, они тоже смогут попасть на сцену для прочтения клятвы первокурсника.
7. «Об объединенном совете»

 
Существует проблема с освещением мероприятий, поэтому мы планируем запуск пресс-службы на базе Объединенного совета обучающихся. Если у вас есть ребята-дизайнеры или пиарщики, высылайте их контактные данные по адресу 22vss22@gmail.com.

Также попрошу активизироваться и активизировать ребят для реализации проектов, прописанных в программе развития деятельности студенческих объединений. От вас не поступает никакой инициативы, задействованы лишь несколько ребят!
Слушали А.Целевича:

8. «О стендах»
Во вторник на внеочередном исполкоме было очень много информации, провел контроль стендов, результаты плачевные –  всего на 4 стендах из 20 размещена информация. Просьба обратить особое внимание на стенды, вы очень неорганизованны. Так как заседание ИК ЛС проходят по четвергам, в пятницу в 11.00 вся информация с исполкома должна быть размещена! 
9. «О поездках»
С 3 по 6 октября 2012г. в г. Санкт-Петербург пройдет Всероссийский симпозиум студенческого актива «Новые лидеры Новой России», от АлтГУ на него поедет глава СА ФП Т.Хребтова.
С 12 – 16 октября 2012 года в г.Томске  пройдет межрегиональный  образовательный конвент лидеров студенческого самоуправления «ПЛАТФОРМА». Делегация от АлтГУ:

1. Т.Белозерцева

2. Н.Браун

3. А.Ветрова

4. Ю.Зарецкий

5. Д.Киндеркнехт

6. В.Самошина

7. Ж.Хроян

8. И.Штопель

10. «О партнерах»
При проведении мероприятий у нас регулярно возникает проблема поиска партнеров. Есть идея поставить эту работу на регулярную основу и актуализировать список партнеров и для Лиги студентов АГУ и для Алтайского государственного университета. Заниматься этим будет Л.Нефедова, до следующего вторника просьба отправить ей информацию о партнерах которые у вас уже есть.

Слушали В.Самошину:

11. «О музее»

Музей «Мир времени» приглашает на экскурсии студентов АлтГУ. Помещение небольшое, максимальная вместимость 15 человек, стоимость билета 40р. Адрес: ул. Матросова, 12. Давайте попробуем организовать посещение ребят 1 курса.

Слушали А.Ветрову:

12. «О галерее»

Галерея современного искусства Sol приглашает посетить творческие мастерские и курсы фотографии. Членам ЛС АГУ скидки!
Слушали Т.Хребтову:

13. «О Мафии»


Факультет психологии приглашает принять участие в открытых еженедельных играх «Мафии», регистрация в группе в контакте.

Информация для размещения на стендах:
· Афиша. Галерея Sol
· Листовка. Бесплатные тетради
· Афиша. Посвящение первокурсников

Секретарь, ведущий протокол





Д. Киндеркнехт
