Протокол

собрания исполнительного комитета от 25 октября 2012 года

Присутствовали:

1. Белозерцева Татьяна Александровна – глава СА БФ 

2. Браун Наталья Константиновна – глава СА ГФ

3. Варавин Максим Юрьевич – зам председателя ЛС

4. Ветрова Алена Игоревна – глава СА ОСО
5. Вышегурова Лейла Руслановна – культорг БФ

6. Горбунова Екатерина Евгеньевна – руководитель СОО
7. Григорьев Роман Александрович– студент ФП
8. Демина Анжелика Михайловна – студентка ЮФ
9. Зубова Надежда Николаевна – глава СА МФ

10. Кайгородова Инна Владимировна – глава СА ФИМО

11. Карпушкин Александр Николаевич – студент ФС

12. Киндеркнехт Дарья Сергеевна – помощник председателя ЛС
13. Клепов Михаил Андреевич – руководитель Спортивного совета

14. Нефедова Лилия Сергеевна – глава СА ЮФ 
15. Рябцев Илья Сергеевич – студент ФПН
16. Ряхова Ирина Сергеевна – студентка ФПН
17. Самошина Виктория Игоревна – глава СА ИФ
18. Сокол Никита Сергеевич – культорг СПО

19. Фельк Анастасия Викторовна – глава СА СПО
20. Цапко Олег Вячеславович – руководитель Объединенного совета обучающихся

21. Целевич Антон Анатольевич – председатель ЛС
22. Шварцман Тимур Владимирович – культорг СА ФП

23. Шипилов Савва Вадимович – глава СА МИЭМИС

24. Штопель Иван Валерьевич – глава СА ХФ

Слушали О. Цапко:
1. «О конкурсе лидеров ССУ»
В рамках гранта губернатора Алтайского края уже во второй раз проводится конкурс лидеров студенческого самоуправления Алтая. Главная цель конкурса – выявить лучших активистов в области студенческого самоуправления, в 12 номинациях: лучший староста, лучший спортивный организатор, лучший культурный организатор и т.д. 

Сам конкурс будет проходить в 2 этапа:

1 этап – заочный. Участники до 16 ноября заполняют и подают заявки в свои ВУЗы

2 этап – очный. Всем участникам по почте высылают индивидуальное задание, которое они должны выполнить и предоставить в орг. комитет конкурса фото и видеоотчеты.

Конкурс в этом году будет максимально открытый, победителей будут выбирать конкурсная комиссия, орг. комитет и народное голосование в сети интернет. Итоги конкурса будут подведены на II Съезде лидеров студенческого самоуправления в Алтайском крае , который пройдет в декабре на базе АлтГУ.У вас есть шанс заявить о себе! А также если у вас есть идеи по наполнению конкурса или вы просто хотите помочь в организации – будем рады видеть вас в нашей команде.
есть шанс заявить о себе
Слушали А. Карпушкина:

2. «О перевыборах»
Завтра, 26 октября 2012г в 12.50 в аудитории 507 Д (Димитрова, 66) состоится отчетно-перевыборное собрание факультета социологии. Представителями от Лиги студентов пойдут: О.Цапко, А.Шипилов.
Слушали А.Ветрову: 

3. «О посвящении»
Напоминаю, 30 октября 2012г. в клубе-баре «Che Guevara» состоится Посвящение первокурсников ОСО, ФТФ и ХФ. Стоимость билетов для членов ЛС 50 руб., для всех остальных – 100 руб., на входе 150 руб. Начало в 21.00, приглашаем всех желающих!
Слушали И. Ряхову: 

4. «Об отрядах»
Завтра, 26 октября 2012г в актовом зале корпуса «С» (Социалистический, 68) состоится закрытие 3 трудового семестра студенческих отрядов. Начало мероприятия в 17.00, вход свободный.
Слушали С. Шипилова:

5. «О турнире по лазертагу»
Напоминаю, 2 ноября 2012г на лазертаг-арене «Портала 22» состоится чемпионат АлтГУ по лазертагу. Стоимость игры 150 рублей (для членов ЛС)/200 рублей с человека в команде 6 человек. Каждая команда сыграет минимум по 2 игры, отборочные игры будут проходить с 10 до 17.00. просьба к главам активизироваться, заявок очень мало!
Слушали: А.Целевича: 
6. «О фестивале студенческого творчества»
На следующей неделе у нас состоится большое общевузовское мероприятие – Фестиваль студенческого творчества. Проходить он будет в 2 дня: 31 октября в 17.00 – авторская, бардовская песня, популярный вокал и рок группы, 1 ноября в 17.00 – хореография и оригинальный жанр. 2 ноября в актовом зале корпуса «С» (Социалистический, 68) — галаконцерт, с лучшими творческими номерами. Заявки на фестиваль принимаются в ЦСТД с 8.00 до 17.00(аудитория 8Ф).

7. «О слете лучших студентов Алтая»

Управление Алтайского края по образованию и делам молодежи вышло с инициативой провести «Слет лучших студентов Алтая». Лучших будут выбирать по 5 направлениям: учеба, наука, общественная жизнь, творчество и спорт. Планируется собрать ребят со всего края. На базе 5 ВУЗов будут организованы площадки для обсуждения, а финальное мероприятие по награждению состоится в Государственной филармонии Алтайского края.
8. «О программе»

У нас заканчивается период документационной работы по Программе поддержки деятельности студенческих объединений,  мы переходим к организационной работе. Нам необходимо организовать максимально массовое студенческое мероприятие. Видимо это будет расширенный общевузовский старостат, с обязательным присутствием глав СА, культоргов, спорторгов, ПСС, НСО и других организаций обучающихся. Пригласить ребят-руководителей проектов, чтобы они рассказали на какой стадии реализация их проектов. Предлагаю сделать это 6 ноября в 18.30 в актовом зале корпуса «С» (Социалистический, 68). Просьба к главам присутствовать самим и пригласить спорторгов, культоргов, старост и просто инициативных ребят. Очень важно рассказать ребятам о программе и привлечь их к реализации проектов.
9. «О возможностях»
10. «О стендах»

С уходом Губиной Марины у нас никто не занимается стендами. Кто сможет взять на себя эту обязанность следить за порядком на стендах, заниматься их заменой и ремонтом? 
РЕШИЛИ:

Ответственная за стенды – Анжелика Демина.
Слушали А.Фельк:

11. «О Мисс первокурснице»

6 ноября 2012г в актовом зале корпуса «Д» (Димитрова, 66) состоится конкурс «Мисс первокурсница». Начало мероприятия в 16.30, приглашаю всех желающих! 

Информация для размещения на стендах:
· Афиша. Che Guevara
· Листовка. Возможности

Секретарь, ведущий протокол





Д. Киндеркнехт
