Протокол
собрания исполнительного комитета от 29 ноября 2012 года
Присутствовали:
1. Баранова Анастасия Сергеевна – глава СА ФС
2. Белозерцева Татьяна Александровна – глава СА ФТФ 
3. Браун Наталья Константиновна – глава СА ГФ
4. Варавин Максим Юрьевич – заместитель Председателя ЛС
5. Ветрова Алена Игоревна – глава СА ОСО
6. Гусев Кирилл Юрьевич – руководитель клуба дебатов «Forum»
7. Зарецкий Юрий Юрьевич – глава СА БФ
8. Ильина Дарья Вячеславовна – студентка МФ
9. Кайгородова Инна Владимировна – глава СА ФИМО
10. Киндеркнехт Дарья Сергеевна – помощник председателя ЛС 
11. Нефедова Лилия Сергеевна – глава СА ЮФ
12. Попова Анастасия – студентка ФФ
13. Ряхова Ирина Сергеевна – глава СА ФПН
14. Самошина Виктория Игоревна – глава СА ИФ
15. Фельк Анастасия Викторовна – глава СА СПО
16. Хребтова Татьяна Владимировна – глава СА ФП
17. Хроян Жанна Ерджаниковна- глава СА ФИ
18. Цапко Олег Вячеславович  - руководитель Объединенного совета обучающихся
19. Целевич Антон Анатольевич – председатель ЛС
20. Шваликовская Екатерина Сергеевна – студентка ФТФ
21. Шварцман Тимур Владимирович – руководитель Совета культоргов
22. Шипилов Савва Вадимович – глава СА МИЭМИС
23. Эккерт Анна – студентка МИЭМИС
Слушали И. Ряхову:
1. «О стройотрядах»

На базе Алтайского государственного университета формируется новый строительный отряд. Первое собрание состоится в среду, 5 декабря 2012г в 18.00 в холле перед актовым залом корпуса «Д» (Димитрова, 66). Ждем всех желающих!  
2. «О Минуте славы»

13 декабря 2012г в клубе-ресторане «Relax» состоится «Минута славы» на факультете политических наук. Стоимость билета 50 рублей, на входе – 100 рублей. Начало в 20.00, приглашаю всех!
Слушали И. Штопеля:
3. «О снежной мисс»

6 декабря 2012г. в актовом зале корпуса «С» (Социалистический, 68), состоится конкурс красоты на химическом факультете «Снежная мисс», начало в 18.00. Неофициальная часть пройдет клубе-ресторане «Relax» в 21.00. Стоимость билетов для членов ЛС – 100 рублей, для всех остальных -150 рублей, на входе – 200 рублей. 
Слушали А. Ветрову:
4. «О школе актива»

На этой неделе начался набор на школу СМИ, просьба активировать ребят. Тема школы – «Правовой этикет в интернете», взнос серьезности намерений 200 рублей. Регистрация проходит в Лиге студентов  до 3 декабря 2012г.
5. «О студенческом дозоре».

Всероссийский студенческий союз организовал новый проект «Студенческий дозор». Суть проекта: каждый желающий может открыто рассказать о тех проблемах, которое его волнуют, которые стоят перед студентами. Проблемы могут касаться состояния общежитий, учебных корпусов, питания, коррупции в ВУЗах, ССУЗах и профучилищах края и др. Вся подробная информация в группе в ВКонтакте – vk.com/studdozor22
Слушали Т. Шварцмана:
6. «О «Последней мисс»
11 декабря  2012г. в клубе-баре «Che Guevara» состоится конкурс крастоты на факультете психологии «Последняя мисс». Стоимость билетов для членов ЛС – 100 рублей, для всех остальных – 150 рублей, на входе – 200 рублей. Начало в 21.00, приглашаю всех! 
7. «О спонсорах»
Один из наших спонсоров салон красоты «Soaring butterfly» высказали недовольство по поводу нашей работы – не на всех стендах были размещены их афиши. Если так будет продолжаться, они вынуждены будут отказаться от дальнейшего сотрудничества. Просьба к главам ответственней относиться к информационной работе со спонсорами.
8. «О фестивале национальных культур»
Фестиваль национальных культур состоится 14 декабря 2012г в актовом зале корпуса «Д» (Димитрова, 66) в 18.00. Мероприятие очень сложное и в плане организации и в плане проведении, просьба к главам организовать посещение мероприятия и участие студентов своих факультетов. Необходимо предоставить по 2 номера от факультета: 1 номер – творческий, 2 номер – связанный с культурой и традициями. Организовать посещение - не более 30 человек с факультета. Мероприятие должно получится интересное, сами будьте обязательно.
Слушали Д. Ильину:
9. «Об антикафе»
 Антикафе предлагает нам сотрудничество на условиях обмена информацией и возможной помощи в проведении мероприятий в виде вручения бесплатных сертификатов на посещение кафе. Будем ли мы с ними сотрудничать?
Обсуждение.
РЕШИЛИ:
Те условия, которые Антикафе нам предлагает - не очень выгодные. Если они готовы предоставить студентам Алтайского государственного университета скидку на посещение кафе – сотрудничество возможно. Подробности ждем от Д. Ильиной на следующем исполкоме. 
Слушали И. Кайгородову:
10. «О поездках в оперу»
В декабре была запланирована только одна поездка в Новосибирский театр оперы и балета, но из-за плохой погоды она была отменена. Ближайшие поездки запланированы на январь 2013г
Слушали М. Варавина:
11. «О турнире по боулингу»
Заявок на боулинг подано очень мало, большая просьба к главам активизировать ребят, от каждой главы необходимо предоставит минимум по 1 команде. Напоминаю турнир по боулингу пройдет 6-7 декабря в ТРЦ «Европа» в 3 смены: с 10.00 до 12.00, с 12.00 до 14.00 и с 14.00 до 16.00. Стоимость участия для членов ЛС – 100 рублей, для всех остальных – 200 рублей с человека, в команде 5 человек. Заявки принимаются в Лиге студентов до 4 декабря 2012г. 
Слушали С. Шипилова:
12. «О русском бильярде»
Просьба скинуть на почту cabba_da@mail.ru информация о количестве ребят с факультета, которые умеют играть в русский бильярд и согласны защищать честь АлтГУ на турнире. Турнир пройдет 13 января 2013г в бильярдном клубе «Пирамида» (Энтузиастов, 14а)
Слушали Д. Киндеркнехт:
13. «О поездке в Шерегеш»
С 13  по 16 декабря состоится автобусный тур в Шерегеш. Стоимость тура от 3299 рублей, в стоимость входит: проезд и проживание в гостинице Laska. Отъезд 16 декабря в 23.00 от Вавилона. Подробности по тел.: 89059841010 (Денис)
Слушали А. Целевича:
14. «О слете лучших студентов Алтая»
Слет лучших студентов Алтая пройдет 10 декабря 2012г. на сегодняшний день заявлена делегация от АлтГУ, организуется научное мероприятие на площадке Алтайского государственного университета.
15. «Об этическом кодексе»
Российский союз ректоров, во главе с В.А. Садовничим инициировал принятие этического кодекса вузовского сообщества. Этический кодекс это не просто свод внешних требований, это связующее звено между историческими ценностями и академическими новациями, более тесное сплочение преподавательского корпуса и студенчества, это возможность укрепить российское образовательное пространство. Ваша задача вникнуть в этот проект. Выработать механизм его использования студентами и студенческими организациями.
16. «О Межведомственном совете»
По итогам летней сессии Всероссийского студенческого форума «Реализация 2012» реформируются молодежные представительные органы, создается Межведомственный совет по делам молодежи и дополнительному образованию детей. Выборы в него пройдут в 2 этапа:
1 этап – подача заявок, идей, защита проектов
2 этап - голосование, поддержка проектов.
Просьба поддержать ребят, которые уже заявились, особенно которые нам уже знакомы по Всероссийскому студенческому форуму и форуму Реализация.
Слушали Т. Хребтову:
17. «Об акции Make Phone»
Каждый желающий может получить Apple IPhone 4s (16GB) за 3000руб. Для этого необходимо  зарегистрироваться на сайте makephone.ru, оплатить взнос в размере 3000 рублей и пригласить друзей, которые сделают тоже самое. Условия очень просты, получить IPhone  может каждый!
Целевич А.А.: структура этого проекта - финансовая пирамида. Без телефона и трех тысяч рублей останется большое количество ребят.  
Слушали О. Цапко:
18. «О конкурсе лидер ССУ»
Не все участники добрались до финала. Когда стало известно о практическом задании для конкурсантов –  часть ребят отказались от участия. Просьба поддержать ребят с АлтГУ:  И. Чала, А. Ветрову и  Г. Бессонову. Сейчас идет народное голосование. Итоги будут подведены 4-6 декабря на Съезде лидеров ССУ Алтая. На базе АлтГУ будет организовано несколько площадок, приглашены известные тренеры и эксперты, организована интересная программа. Регистрация на съезд идет на сайте vss22.timapad.ru. Просьба к главам принять участие и отправить на съезд на открытие съезда старост.
Слушали Д. Киндеркнехт
19. «О sim-картах Билайн»

Студенты Алтайского государственного университета могут бесплатно получить sim-карту билайн с корпоративным тарифом в Лиге студентов АГУ. При себе иметь паспорт, подробности по тел.: 66-82-54, 89237999998 (Дарья)
20. «О возможностях» 
Лига студентов 
предоставляет возможность посетить:
Молодежный театр
01.12.2012, в 17-00 – «Бумбараш»
04.12.2012, в 18-00 – «Шинель»
08.12.2012, в 17-00 – «Дом Бернарды Альбы»
11.12.2012, в 18-00 – «Наташина мечта»
12.12.2012, в 18-00 – «Ревизор»
Театр ДРАМЫ
06.12.2012, в 18-30 – «На всякого мудреца довольно простоты»
09.12.2012, в 17-30 – «Стеклянный зверинец»
15.12.2012, в 17-30 – «До третьих петухов»
16.12.2012, в 17-30 – «А этот выпал из гнезда»
Филармония
01.12.2012, в 17-00 – «Виктория» С.Жуль (аккордеон)
04.12.2012, в 18-30 – Симфонический оркестр ГФАК
07.12.2012, в 18-30 – «Зеркало русской души» Филармонический университетский русский оркестр
16.12.2012, в 17-00 – «В ритмах Бразилии» Симфонический оркестр ГФАК
17.12.2012, в 18-30 – Гала-концерт трех баритонов «Новогодний коктель»
Информация для размещения на стендах:
1. Афиша. Che Guevara
2. Листовка. Возможности
Секретарь, ведущий протокол





Д. Киндеркнехт
