Центр здоровья Алтайского государственного университета

656031, г. Барнаул,
ул. Крупской 103,
т. 8-(3852)-623-158
Центр здоровья АГУ!

Здоровье человека – одна из значимых ценностей человека, но, к сожалению, о здоровье мы вспоминаем лишь тогда, когда его потеряем. В Алтайском госуниверситете есть возможность без отрыва от учебного процесса поддерживать свое здоровье – это использование возможностей Центра здоровья АГУ. 
Студенты-психологи знают это подразделение университета как базу проведения некоторых практических занятий по курсам «Физиология ЦНС», «Физиология ВНД», «Психофизиология». Однако  Центр здоровья, несмотря на свои скромные размеры и возможности, решает и другие важные задачи, в том числе осуществляет заботу о здоровье студентов, преподавателей и сотрудников университета.
Центр здоровья АГУ существует как самостоятельное подразделение с 1996 г. В 2003 г, возглавила центр Надежда Захаровна Кайгородова. Центром здоровья получена лицензия и сертификат на осуществление медицинских услуг, а в 2008 г. она была продлена. В центре здоровья работают следующие специалисты: врач общей практики, врач по функциональной диагностике, физиотерапевт, врач восстановительной медицины, невролог, массажисты, инструктор ЛФК, и осуществляются следующие направления работы:
1. Комплексная диагностика состояния организма с помощью современного оборудования. 
2. Консультация врачей высшей категории, имеющих большой стаж работы.
3. Коррекция выявленных нарушений с помощью системы комплексной магнитотерапии «МУЛЬТИМАГ», комплекса тренажеров для ЛФК, лечебного и оздоровительного массажа, физиопроцедур. С 2012 года будут добавлены косметические процедуры.
Сейчас центр активно развивает новое направление развития в своей работе. 
Презентация прилагается к документу.
