PSY-контакт
Центр был создан в 2008 году по инициативе декана и сотрудников факультета психологии и философии.
Директором центра является Михеева Ирина Викторовна, доцент кафедры социальной психологии, кандидат психологических наук. Сотрудники центра – квалифицированные психологи, преподаватели кафедры социальной психологии АГУ, сертифицированные гештальттерапевты.
Психологический центр призван оказывать психологическую помощь и поддержку сотрудникам и учащимся Алтайского Государственного Университета в нескольких направлениях:
• проведение индивидуальных консультаций по различным проблемам
• проведение тренинговыхзанятий, в задачи которых входит формирование и развитие навыков планирования карьеры, организаторских, лидерских способностей, способов преодоления ситуаций оценки, страха, а также эффективных стратегий и тактик общения и т.д.
• проведение работы со студенческим активом АГУ для повышения эффективности его работы
• консультирование структурных подразделений Университета для улучшений социально-психологического климата и повышения эффективности деятельности сотрудников и др.
 Кроме того, психологический центр осуществляет методическую, образовательную и научно-исследовательскую деятельность.
Обратиться за помощью в центр "PSY-контакт" могут студенты, бакалавры, магистры, аспиранты и сотрудники Алтайского Государственного Университета. Кроме того, центр осуществляет научно-исследовательскую и информационно-просветительскую работу. Центр был создан в 2008 году по инициативе декана и сотрудников факультета психологии и философии.
Центр базируется на факультете психологии и занимает 3 аудитории: 307 Л – кабинет для индивидуального консультирования, 312 Л – аудитория для групповой работы, 302 Л – приемная центра. Контактный телефон совпадает с телефоном кафедры социальной психологии 36-61-61.
