Турклуб "Гиперборей"
 Давайте узнаем побольше о таком интересном названии как "Гиперборей"
За романтикой в "Гиперборей"
Что такое романтика? Некоторые скажут, что в наше время это как кадры черно-белого кино. Другие возразят: "Романтика возможна только где-нибудь на побережье моря в одной из восточных стран, а для кого-то и вечерняя прогулка по городу". А вот "гиперборейцы" хором говорят, что романтика - это дорога, холодный сибирский ветер в спину, 20-ти киллограмовый рюкзак за плечами, а вокруг слепящие вершины гор, ледяные озера да заснеженные лапы елей.
Кто они такие? Горные жители или какой-нибудь затерянный в ледяных просторах народ? Нет, они всего лишь члены туристического клуба Алтайского Государственного Университета "Гиперборей" - молодые и инициативные ребята, в основном студенты.
"Гиперборей" - значит северный ветер, и это туристический клуб, который образовался в октябре 2001 года в нашем университете. Об его истории поведал основатель и, в настоящее время, куратор клуба Андрей Николаевич Романов: "Раньше в АГУ было много туристов, любителей походов, существовали секции по альпинизму, водному, лыжному туризму. Но с распадом СССР рассыпались и все эти объединения. Но, как известно - свято место пусто не бывает! Собрались люди по интересам и решили организовать клуб". На сегодняшний день в клубе состоит около 40 человек: это и студенты, и преподаватели, и те, кто уже закончили ВУЗ. На нашем счету уже много походов, в том числе категорийные, а также участие в туристических слётах и соревнованиях.
Где нас можно найти
Занятия проходят еженедельно по средам в 17.30. в аудитории 106А корпуса "К" АГУ.
Телефон ответственного лица: 8-913-218-07-54 (Курносов Константин)
